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 انتاج بداري التدسين في مركز بمبيساجية والاقترادية والتدهيقية عمى قياس أثر السذاكل الانت
 

 2محجهب عسر عسر زيشب و 1ربيع عبدالله محمد أميرة

 
 الدقازيق جامعة ، كمية الدراعة،الدراعي الاقترادقدم 1
 الدراعية البحهث مخكدقدم الأقراد الدراعي، 2

 العربي سمخصال
 

جم/ يهم عام  1تدتيجف استخاتيجة تصهيخ إنتاج الجواجن بهزارة الدراعة الى زيادة متهسط نريب الفخد من بخوتين مشتجات الجواجن بحهالي 
. وحتى يسكن تحقيق ىحا اليجف يربح من الزخوري وضع العجيج من الدياسات  2131جم/ يهم عام 2، تديج لترل إلى نحه  2117

يق تمك التهجيات. تيجف الجراسة اساسا الى قياس أثخ اىم السذاكل الانتاجية او الفشية والاقترادية والتدهيكية والتي والآليات الكفيمة بتحق
وقج اعتسجت الجراسة في تحقيق اىجافيا عمى بيانات ميجانية تهاجيو مخبي البجارى عمى انتاج بجاري التدسين بسدارع البجارى في مخكد بمبيذ. 

اعتسجت عمى نسهذج الستغيخات كسا   ية تم تجسيعيا بالسقابلات الذخرية مع مشتجي دجاج التدسين بسشصقة عيشة الجراسة.أولية لعيشة ميجان
في تقجيخ وقياس أثخ السذكلات الإنتاجية والاقترادية والتدهيكية التي تهاجيو تمك السدارع عمى  Dummy Variables model الرهرية 

 لتدسين في الدعات الانتاجية مهضهع الجراسة.حجم الإنتاج الكمي من بجارى ا
( إن مدارع بجارى التدسين ذات الدعات الرغيخة والتي لا تعاني من مذكمة ارتفاع او تقمب 1وكانت من اىم نتائج الجراسة كالاتي: )

ن حي، في حين مدارع بجارى كجم وز  8459.22اسعار الكتاكيت عسخ يهم تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
التدسين التي تعاني من مذكمة ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت عسخ يهم تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن 

 7274ر بحهالي كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قج 1212.1مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
( إن مدارع بجارى التدسين ذات الدعات الستهسصة والتي لا تعاني من مذكمة ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت عسخ يهم 2كجم وزن حي. )

كجم وزن حي، في حين  مدارع بجارى التدسين التي تعاني من  18274.5تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
كمة ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت عسخ يهم تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني مذ

( 3كجم وزن حي. ) 12662.7كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي  5611.8من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
لتدسين ذات الدعات الكبيخة والتي لا تعاني من مذكمة ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت عسخ يهم تحقق متهسط إجسالي وزن إن مدارع بجارى ا

كجم وزن حي، في حين مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة ارتفاع او تقمب اسعار  71194حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
سط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة الكتاكيت عسخ يهم تحقق مته 

 كجم وزن حي. 68441.2كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي  26438.8بحهالي 

 الكمسات السفتاحية:

 

 مقدمة .1

تصهر إنتاج الجواجن فى الدشهات الأخيخة وأصبح يعتسج عمى العمم 
والتكشهلهجيا لمحرهل عمى أكبخ عائج اقترادى فى أقل وقت وبأقل 
تكمفة مسكشة . إلى وقت قخيب كان إنتاج المحم من الججاج يعتبخ 
ناتجاً ثانهياً لإنتاج البيس فكان يعتسج عمى الجيهك الدائجة عن حاجة 

ناث التى أنيت مهسسيا الإنتاجى كسرجر لإنتاج المحم التخبية والإ
من الججاج . ومشح مشترف القخن الساضى بجأت صشاعة الجواجن 

وخرهصاً إنتاج المحم فى التصهر الدخيع وتعتسج صشاعة إنتاج المحم 
عمى الحرهل عمى شائخ يحتهى عمى جيشات تتسيد بدخعة الشسه 

هفخ الظخوف البيئية والرحية مع ت متهازنوويقجم ليحا الصائخ عميقة 
أثشاء التخبية فتكهن السحرمة الشيائية الحرهل عمى أكبخ وزن مسكن 
لمصائخ فى أقل وقت مسكن وبأقل كسية عميقة مدتيمكة وبأقل ندبة 
نفهق لمصيهر . ونظخاً لمتصهر الدخيع فى صشاعة الجواجن فإن الصيهر 

تجارى . لحا يجب  الجاجشة الآن يتم تخبيتيا تخبية مكثفة عمى نصاق
 عميشا مهاكبة التصهر الحى حجث فى ىحا السجال .
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 اهسية الدراسة .2
تدتيجف استخاتيجة تصهيخ إنتاج الجواجن بهزارة الدراعة زيادة 

جم/  1متهسط نريب الفخد من بخوتين مشتجات الجواجن بحهالي 
.  2131جم/ يهم عام 2، تديج لترل إلى نحه  2117يهم عام 

ق ىحا اليجف يربح من الزخوري وضع وحتى يسكن تحقي
 الدياسات والآليات الكفيمة بتحقيق التهجيات التالية:

  348التهسع في إستيخاد ججود دجاج التدسين لترل إلى نحه 
، والتهسع في استيخاد أميات دجاج  2131ألف دجاجة عام 

 .2131ألف دجاجة عام  536البيس ، لترل إلى نحه 
  2131التحهيل الغحائي لترل عام التحدين السدتسخ لسعجلات 

إلى دجاج  1:2.6في دجاج المحم  ونحه  1:1.6إلى نحه 
البيس. ويدتمدم ذلك  تصهيخ أساليب التخبية والخعاية لمقصعان، 
فزلا عن تصهيخ العلائق السدتخجمة حتى يسكن رفع كفاءة 

 التسثيل الغحائي والتقميل من استيلاك  الأعلاف.
 ن مخض أنفمهندا الصيهر الحي سبب إعصاء أولهية لمتخمز م

الخيفية  لمقصاعاتخدائخ كبيخة لرشاعة الجواجن وبذكل خاص 
وتصهيخ شخق وأساليب التخبية السشدلية بسا يداعج عمى الحج من 

 انتذار ىحا السخض.

 اهداف الدراسة .3

تيجف الجراسة اساسا الى قياس أثخ اىم السذاكل الانتاجية 
هيكية والتي تهاجيو مخبي البجارى عمى او الفشية والاقترادية والتد

انتاج بجاري التدسين بسدارع البجارى في مخكد بمبيذ، وسهف يتم 
 ىحا اليجف العام الى مجسهعة من الاىجاف الفخعية كالاتي: يشقدم 
قياس أثخ السذاكل الخاصة بالكتاكيت عسخ يهم ونهعية  -1

 الاعلاف والعسالة وفقا لمدعات الانتاجية الثلاث
أثخ السذاكل الخاصة بالادوية والخعاية البيصخية وفقا قياس  -2

 لمدعات الانتاجية الثلاث
قياس أثخ السذاكل الخاصة بالشهاحي التدهيكية وفقا  -3

 لمدعات الانتاجية الثلاث
تقجيخ الجخل الزائع عمى مخبي البجارى في الدعات  -4

 الانتاجية الثلاث بدبب تعخضيم لمسذاكل مهضهع الجراسة
 ات والظريقة البحثيةمرادر البيان .4

إعتسجت الجراسة عمى مرجرين من البيانات، الأول ىه 
بيانات ثانهية مشذهرة تم تجسيعيا من وزارة الدراعة وأخخى غيخ 
مشذهرة من مجيخية الدراعة بسحافظة الذخقية، بيشسا تسثل السرجر 
الثاني في بيانات ميجانية أولية لعيشة ميجانية تم تجسيعيا بالسقابلات 

ذخرية مع مشتجي دجاج التدسين بسشصقة عيشة الجراسة السيجانية ال
وقج تم  من خلال إستسارة إستبيان صسست خريرا لحلك الغخض. 

اختيار مخكد بمبيذ لقخبو من مشاشق الاستيلاك بالقاىخة الكبخي 

والسجن  حيث يتم تدهيق معظم البجارى الى محافظة القاىخة الكبخي 
يارالعيشة من خلال واقع سجلات الإنتاج الججيجة حهليا وقج تم اخت

. وقج تم إختيار 2118الحيهاني بالإدارة الدراعية بسخكد بمبيذ عام 
ايهب والجهسق لتزسشيا اعجاد كبيخة  وكفخثلاث قخي ىي اولاد سيف 

من مدارع بجاري التدسين وتم التجسيع بصخيقة عذهائية من القخى 
عة، كسا تم تقديم مفخدات مدر  61الثلاث، حيث بمغت مفخدات العيشة 

 - 1111العيشة إلى ثلاث سعات انتاجية مدرعية: الدعة الأولي )
، الدعة الثانية مدرعة 21كتكهت( تسثل حهالي  5111إلى 

، مدرعة 21كتكهت( تسثل حهالي  11111اقل من  -5111)
  مدرعة 21كتكهت ( تسثل نحه  11111والدعة الثالثة ) أكثخ من 

خ الدعات الكبيخة بيا من خلال الذخكات بسخكد بمبيذ لتهاف
الإستثسارية. وبالتالي فإن ترشيف عيشة الجراسة يقع تحت مدسى 

 العيشة العشقهدية الصبكية العذهائية.
اعتسجت الجراسة عمى أساليب التحميل الإحرائي الهصفي 

اعتسجت عمى نسهذج والاستجلالي لتحقيق أىجاف الجراسة. كسا 
في تقجيخ  Dummy Variables model الستغيخات الرهرية 

وقياس أثخ السذكلات الإنتاجية والاقترادية والتدهيكية التي تهاجيو 
تمك السدارع عمى حجم الإنتاج الكمي من بجارى التدسين في الدعات 

 الانتاجية مهضهع الجراسة، وتم تقجيخىا في الذكل التالي:
Yj = µ0 ± ∑αi 

من بجاري التدسين وزن حي  (: متهسط حجم الإنتاج الكميYjحيث )
الجدء  (:j=1,2,3( ،)µ0في الجورة في الدعات الانتاجية الثلاث )

السقصهع )ثابت الجالة( وىه يذيخ إلي الستهسط العام لستهسط حجم 
الإنتاج الدسكي من بجارى التدسين وزن حي في الجورة عشجما تكهن 

عن  ( αiالسذكمة مهضهع الجراسة غيخ مهجهده، في حين تعبخ )
( عمى متهسط حجم الإنتاج من البجارى iقياس أثخ وجهد السذكمة )

 وزن حي في الجورة.  
 الشتائج والسشاقذة: .5

 اعداد مزارع وعشابر الثروة الداجشة. 1.5
( يبين اعجاد مدارع وعشابخ الثخوة الجاجشة وندبة 1الججول رقم )      

. ويتبين من الججول الشتائج 2121العشابخ غيخ العاممة في عام 
مدرعة  22962التدسين  حهالي  بجارة( يبمغ عجد مدارع 1التالية: )

عشبخ  12176عشبخ عامل، وحهالي   11786تذتسل عمى حهالي 
من اجسالي عجد العشابخ في عام  % 53غيخ عاممة تسثل حهالي 

. ويخجع عجم تذغيل ندبة كبيخة من عشابخ بجارى التدسين 2121
برفة خاصة الى العجيج من السذاكل الاقترادية والفشية او التقشية 
والتدهيكية والخعائية والتسهيمية التي تهاجيو مدارع بجارى التدسين من 

ذاكل بقجر كبيخ من فتخة الى اخخى وسهف تتشاول الجراسة تمك الس
 التفريل في الاجداء التالية.
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 2222اعداد مزارع وعشابر الثروة الداجشة وندبة العشابر غير العاممة في عام  .1جدول

 عدد  السزارع الشهع
ندبة العشابر  عدد العشابر

 جسمة غير عاممة عاممة غير العاممة
%53.13 22962 12176 11786 22962 بدارى التدسين   
%1.49 4156 26 4194 3146 البمدى السحدن  

%4.47 1855 83 1772 1221 تربية )تحزين( الدجاج البمدى  
  244 - 244 157 تربية ) تحزين ( البط

%5.31 1581 84 1497 1191 البط  
%5.13 537 27 511 273 الرومى  

%8.61 2369 214 2165 2985 بيض السائدة  
%2.91 2231 65 2165 331 أمهات التدسين  
%6.82 221 15 215 32 أمهات البياض  

%5.75 869 51 819 484 أمهات البط  
%28.57 7 2 5 2 أمهات الرومى  

%1.83 121 1 121 6 جدود الدواجن   
%1.92 1184 11 951 578 إكثار الدجاج البمدى  

%5.18 386 21 366 243 الأرانب  
%3.11 51743 1529 49214 31181 الاجسالي  

 2121السرجر: نذخة الثخوة الجاجشة، وزارة الدراعة عام 
 

 الظاقة الانتاجية من بدارى التدسين في محافظات مرر . 2.5

بالالف شائخمن دواجن ( يبين الصاقة الانتاجية 2الججول رقم )
. ويتبين من الججول الشتائج 2121التدسين وفقا لمسحافظات في عام 

حهالي الجسيهرية( بمغت الصاقة الانتاجية عمى مدتهي 1التالية: )
( تعتبخ محافظات الذخقية والبحيخة والجقيمية 2مميهن شائخ. ) 1396

حهالي  اىم السحافظات السشتجة لبجارى التدسين حيث بمغ انتاجيا 
مميهن شائخ تسثل  141مميهن شائخ،  153مميهن شائخ،  168

% من اجسالي اعجاد بجارى التدسين غمى 11% و11% و12حهالي 
 التختيب.

السعاملات الفشية والاقترادية لسزارع بدارى التدسين بالعيشة . 3.5
 وفقا لمدعات الانتاجية السزرعية

جورات في ( إلي أن متهسط عجد ال3تذيخ نتائج ججول ) 
دورات، أما بالشدبة لستهسط  6السهسم لمدعات الثلاث بمغت نحه 

عجد البجارى السباع لمجورة بمغ أقراىا في الدعة الكبيخة حيث بمغ 
بجاري / دورة، يميو الدعة الستهسصة حيث بمغت  24716.5نحه 
بجاري/ لمجورة، وأخيخاً الدعة الرغيخة حيث بمغت نحه  8134.5نحه 

لمجورة. أما بالشدبة لستهسط الهزن التدهيقي لمجورة بمغ بجاري  4191
كجم وزن حي، يميو  2.243أقراىا في الدعة الكبيخة حيث بمغ نحه 

كجم وزن حي، وأخيخاً  1.947الدعة الرغيخة حيث بمغت نحه 
كجم وزن حي. وبالشدبة  1.871الدعة الستهسصة حيث بمغت نحه 

ق لمجورة بمغ أقراىا في لستهسط متهسط إجسالي الهزن الحي السده 
كجم وزن حي/ دورة، يميو  55412الدعة الكبيخة حيث بمغ نحه 

كجم وزن حي/ دورة،  15214الدعة الستهسصة حيث بمغت نحه 
 كجم وزن حي/ دورة. 7963بمغت نحه وأخيخاً الدعة الرغيخة حيث 

وبالشدبة لستهسط إجسالي الهزن الحي السدهق لمعام بمغ 
كجم وزن حي/  332472لكبيخة حيث بمغ نحه أقراىا في الدعة ا

كجم وزن حي/  91281عام، يميو الدعة الستهسصة حيث بمغت نحه 
كجم وزن حي/  47781عام، وأخيخاً الدعة الرغيخة حيث بمغت نحه 

عام. وبالشدبة لستهسط سعخ بيع السدرعة بمغ أقراه في الدعة 
سصة حيث جشيو، يميو الدعة السته  24.32الرغيخة حيث بمغ نحه 

جشيو، وأخيخاً الدعة الكبيخة حيث بمغت نحه  22.14بمغت نحه 
كجم وزن حي/ عام. أما بالشدبة لستهسط الايخاد من مبيعات  21.19

 1.174البجارى في الجورة بمغ أقراه في الدعة الكبيخة حيث بمغ نحه 
مميهن جشية/ دورة، يميو الدعة الستهسصة حيث بمغت نحه 

دورة، وأخيخاً الدعة الرغيخة حيث بمغت نحه ألف جشيو/  335.259
193.64  
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 2222من دواجن التدسين وفقا لمسحافظات في عام الظاقة الانتاجية  .2جدول
 الظاقة الانتاجية السحافظات

 الاهسية الشدبية
 بالالف طائر

%1.53 21411 الاسكشدرية  
%11.97 153216 البحيرة  
%1.12 15691 الغربية  

%7.16 98551 كفر الذيخ  
%11.11 141117 الدقهمية  

%2.23 31188 دمياط  
%12.14 168162 الذرقية  

%1.45 21315 الإسساعيمية  
%1.14 1912 بهرسعيد  
%1.24 3343 الدهيس  
%7.21 111495 السشهفية  
%3.31 46265 القميهبية  
%1.11 61 القاهرة  

%67.53 942914 الهجه البحري   
%1.75 24441 الجيزة  

%1.51 21913 بشي سهيف  
%2.81 39274 الفيهم  
%6.53 91133 السشيا  

%12.59 175761 مرر الهسظي  
%3.66 51168 أسيهط  
%3.98 55567 سههاج  

%1.11 14114 قشا  
%1.62 8633 الأقرر  
%1.11 1581 أسهان  

%9.38 131954 مرر العميا  
%4.62 64565 مظروح  

%1.66 23224 الشهبارية  
%2.97 41523 شسال سيشاء  
%1.26 3586 جشهب سيشاء  
%1.86 11976 الهادي الجديد  
%1.12 1712 البحر الأحسر  
%11.51 146579 خارج الهادى  

%111.11 1396211 إجسالي الجسههرية  
 2121السرجر: نذخة الثخوة الجاجشة، وزارة الدراعة عام 
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 السعاملات الفشية والاقترادية لسزارع بدارى التدسين وفقا لمدعات الانتاجية السزرعية .3جدول
 الدعة الكبيرة الدعة الستهسظة الدعة الرغيرة الهحدة البشهد

 6 6 6 دورة في السهسم  الدوراتمتهسط عدد 
 24716.5 8134.5 4191 بجاري/دورة متهسط عدد البدارى السباع لمدورة

 2.243 1.871 1.947 كجم وزن حي التدهيقي لمدورة متهسط الهزن 
 55412 15214 7963 كجم وزن حي/دورة متهسط إجسالي الهزن الحي السدهق لمدورة
 332472 91281 47781 كجم وزن حي/عام متهسط إجسالي الهزن الحي السدهق لمعام

 21.19 22.14 24.32 جشية متهسط سعر بيع السزرعة
 1174339 335259.3 193644 جشية/دورة مبيعات البدارى في الدورةمتهسط الايراد من 

 7146132 2111556 1161864 جشية/عام متهسط الايراد من مبيعات البدارى في العام
 السرجر: حدبت من بيانات عيشة الجراسة السيجانية

 
الايخاد من مبيعات البجارى ألف جشية/ دورة. وأخيخاً بالشدبة لستهسط 

مميهن  7.146في العام بمغ أقراه في الدعة الكبيخة حيث بمغ نحه 
مميهن  2.11جشية/ عام، يميو الدعة الستهسصة حيث بمغت نحه 
مميهن  1.16جشيو/ عام، وأخيخاً الدعة الرغيخة حيث بمغت نحه 

 جشية/ عام.

تى تهاجهه مربي السذاكل الانتاجية والاقترادية والتدهيقة ال. 4.5
 بداري التدسين:

( يبين الاىسية الشدبية لاىم السذاكل التي 4الججول رقم )
تهاجيو مخبي بجارى التدسين في مشصقة الجراسة. وىحة السذاكل يسكن 

 تقديسيا الى الانهاع الخسدة التالية:
ارتفاع اسعار الكتاكيت  -1: واىسيا  أولًا: مذاكل خاصة بالكتاكيت

عجم كفاءة معامل  -4عجم التحرين  -3لامخاض الاصابة با-2
 التفخيخ.

ارتفاع اسعار الأعلاف  -1: واىسيا:  ثانياً: مذاكل خاصة بالأعلاف
عجم  -4عجم التخدين الجيج  -3إرتفاع ندبة الدسهم بالعمف  -2

 تعامل شخكات العمف مع السخبي مباشخة
عجم  -1:  واىسيا ثالثاً: مذاكل خاصة بالأدوية والرعاية البيظرية

عجم وجهد -3وجهد غر في الأدوية   -2الخقابة الجيجة عمى الأدوية 
عجم وجهد  -4دورات مدتسخة لمتهعية والارشاد البيصخي لمسيتسين 

ضعف السادة الفعالة في بعس  - 5العلاج الفعال لبعس الأمخاض 
 الأمخاض

ارتفاع تكاليف الشقل  -1واىسيا:   رابعاً: مذاكل خاصة بالتدهيق
تحكم الدساسخة في أسعار البيع  - -3إرتفاع تكاليف التخدين  -2
التغيخات السهسسية في  -5السشافدة الدعخية بين السشتجين  -4

 الخهف من بعس الأمخاض -6الصمب 

عجم تهافخ العسالة  -1واىسيا:   خامداً: مذاكل خاصة بالعسالة
 .عجم تهافخ العسالة-3إرتفاع أجهر العسالة  -2السجربة ذات الخبخة 

 
وقج ركدت الجراسة عمى قياس أثخ اىم السذاكل من 
مجسهعة السذاكل الخسدة الدابقة نظخا لتأثيخىا اليام والستهقع عمى 
كل من الانتاج  والايخادات من مبيعات بجارى التدسين وفقا لمدعات 

 الانتاجية مهضهع الجراسة. 

الانتاجية او التقشية عمى انتاج بداري أثر السذكلات  .5.5
 التدسين

 اولا: الدعات الانتاجية السزرعية الرغيرة:
 قياس أثر مذاكل الكتاكيت عسر يهم: -1
 ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت عسر يهم:  -أ 

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ أثخ ىحه 
رى السدهق في الجورة السذكمة عمى متهسط إجسالي الهزن الحي لمبجا

 كالآتي
Ys = 8459.22 – 1212.1 X1……………….. (1) 
              (30.9)**           (-2.84)** 
 
R2 = 0.29   F ratio = 8.02** 
 

( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ysحيث أن )
(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم sالدعة الانتاجية الرغيخة )

وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت 
 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X1=1عسخ يهم(، بيشسا 
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 الاهسية الشدبية لاهم السذاكل التي تهاجهه مزارع بدارى التدسين في مركز بمبيس .4جدول
 الشدبية الاهسية العدد ثانيا: مذاكل العمف الشدبية الاهسية العدد اولا: مذاكل الكتاكيت

 %51 11 ارتفاع اسعار الأعلاف %61 12 ارتفاع اسعار الكتاكيت
 %41 8 الدسهم بالعمفإرتفاع ندبة  %51 11 الاصابة بالامراض

 %51 11 عدم التخزين الجيد %61 12 عدم التحرين
عدم تعامل شركات العمف مع  %71 14 عدم كفاءة معامل التفريخ.

 السربي مباشرة
8 41% 

 الاهسية الشدبية العدد رابعا: مذاكل العسالة الاهسية الشدبية العدد ثالثا: السذاكل التدهيقية      
عدم تهافر العسالة السدربة ذات  %81 16 الشقلارتفاع تكاليف 

 الخبرة
18 91% 

 %91 18 إرتفاع أجهر العسالة %51 11 إرتفاع تكاليف التخزين
 %91 18 عدم تهافر العسالة السهسسية %51 11 تحكم الدساسرة في أسعار البيع
 %81 16 السشافدة الدعرية بين السشتجين

 %41 8 التغيرات السهسسية في الظمب
عدم وجهد شركات متخررة لتدهيق 

 الدجاج الحي
18 71% 

    الاهسية الشدبية العدد خامدا: مذاكل الادوية والرعاية البيظرية      
    %41 8 عدم الرقابة الجيدة عمى الأدوية

    %61 12 مذاكل الأدوية البيظرية
    %51 11 ضعف السادة الفعالة في بعض الأمراض

دورات مدتسرة لمتهعية والارشاد عدم وجهد 
 البيظري 

11 51%    

    %71 14 عدم وجهد العلاج الفعال لبعض الأمراض
 السرجر: جسعت وحدبت من العيشة السيجانية

 
( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )1تبين من الشسهذج السقجر )

التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت 
عسخ يهم تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 8459.22حهالي 
ب اسعار الكتاكيت عسخ يهم تحقق تعاني من مذكمة ارتفاع او تقم

متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا 
كجم  1212.1التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

 7274وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
السقجر  ( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج3كجم وزن حي. )

إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد 
تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من 
بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة 

( كسا تذيخ 4يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة 8.12السحدهبة )قيسة )ف( 

عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي 
أي أن  1.29( بمغ معامل التحجيج حهالي 5من بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
من بجاري التدسين في مدارع  % من التغيخات في الإنتاج الكمي29

 الدعات الانتاجية الرغيخة.
 اصابة الكتاكيت عسر يهم بالامراض: -ب

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ أثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط إجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ys = 8608.6 – 1290.5 X2 ………………. (2) 
          (30.1)**             (-3.19)** 
 
R2 = 0.34   F ratio = 10.2** 
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( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ysحيث أن )
(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم sالدعة الانتاجية الرغيخة )

وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )اصابة الكتاكيت عسخ يهم 
اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة  X2=1بالامخاض(، بيشسا 

 مهجهدة.
( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )2تبين من الشسهذج السقجر )

التدسين التي لا تعاني من مذكمة اصابة الكتاكيت عسخ يهم 
بالامخاض تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

ن التي تعاني ( مدارع بجارى التدسي2كجم وزن حي، ) 8618حهالي 
من مذكمة اصابة الكتاكيت عسخ يهم بالامخاض تحقق متهسط 
إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي 

كجم وزن حي،  1291لاتعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
كجم وزن  7318أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن ( تذيخ قيم )3حي. )
كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائيا مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ 
معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى 
التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي 

( كسا تذيخ قيسة 4ن  )إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسي
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية 11.2)ف( السحدهبة )

معشهية إحرائيا بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من 
أي أن  1.34( بمغ معامل التحجيج حهالي 5بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
لتغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع % من ا34

 الدعات الانتاجية الرغيخة.
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ أثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط إجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ys = 8482.5 – 1142.1 X3……………… (3) 
          (29.3)**             (-2.66)** 
 
R2 = 0.26   F ratio = 7.1** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم sالدعة الانتاجية الرغيخة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم التحرين الجيج لمكتاكيت عسخ 

 مهضهع الجراسة مهجهدة. اذا كانت السذكمة X3=1يهم(، بيشسا 
( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )3تبين من الشسهذج السقجر )

التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم التحرين الجيج لمكتاكيت 
عسخ يهم تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 8482.5حهالي 
مذكمة عجم التحرين الجيج لمكتاكيت عسخ يهم تحقق تعاني من 

متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا 
كجم  1142.1التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

 7341.4وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
هبة لسعالم الشسهذج السقجر ( تذيخ قيم )ت( السحد3كجم وزن حي. )

إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد 
تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من 
بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة 

كسا تذيخ ( 4يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة 7.11قيسة )ف( السحدهبة )

عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي 
أي أن  1.26( بمغ معامل التحجيج حهالي 5من بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
ت في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع % من التغيخا26

 الدعات الانتاجية الرغيخة.
 عدم كفاءة معامل التفريخ: -د

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ أثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط إجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ys = 8379.9 – 1145.7 X4  ………………….(4) 
          (30.9)**              (-2.55)** 
 
R2 = 0.25   F ratio = 6.5** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم sالدعة الانتاجية الرغيخة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم كفاءة معامل التفخيخ(، بيشسا 

X4=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 
( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )4تبين من الشسهذج السقجر )

التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم كفاءة معامل التفخيخ تحقق 
 8379.9متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة عجم 2كجم وزن حي، )
متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة  كفاءة معامل التفخيخ تحقق

في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع 
كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من  1145.7الجراسة بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( 3كجم وزن حي. ) 723.4البجارى قجر بحهالي 
السقجرة معشهية السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم 

إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة 
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عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج 6.51( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
جر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة السق

( بمغ معامل 5مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.25التحجيج حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي 25الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 لدعات الانتاجية الرغيخة.من بجاري التدسين في مدارع ا

 قياس أثر مذاكل الاعلاف  -2
 ارتفاع وتقمب اسعار الاعلاف من فترة لاخرى  -ا

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ys = 8497.9 – 1069.2 X1  …………………….. (5) 
          (27.6)**             (-2.45)** 
 
R2 = 0.23   F ratio = 6.1** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( sالجورة في الدعة الانتاجية الرغيخة )
يسثل عجم وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع او تقمب اسعار 

اذا كانت السذكمة مهضهع  X1=1خخي(، بيشسا الأعلاف من فتخة لأ
 الجراسة مهجهدة.

( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )5تبين من الشسهذج السقجر )
التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع او تقمب اسعار الأعلاف 
من فتخة لأخخي تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 

( مدارع بجارى التدسين 2كجم وزن حي، ) 8497.9الجورة حهالي 
تقمب اسعار الاعلاف من فتخة  التي تعاني من مذكمة ارتفاع او

لأخخي تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 
يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر  1169.2
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة 3كجم وزن حي. ) 7428.7بحهالي 

الم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً لسع
مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى 
الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج 6.11خ قيسة )ف( السحدهبة )( كسا تذي4التدسين. )
السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة 

( بمغ معامل 5مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )

أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.23التحجيج حهالي 
نتاج الكمي % من التغيخات في الإ23الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 

 من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الرغيخة.
 إرتفاع ندبة الدسهم بالعمف -ب

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ys = 8903.9 – 1591.7 X2  ……………… (6) 
          (32.2)**             (-4.4)** 
 
R2 = 0.50   F ratio = 19.6** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( sالجورة في الدعة الانتاجية الرغيخة )
يسثل عجم وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع ندبة الدسهم 

 كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.اذا  X2=1بالعمف(، بيشسا 
( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )6تبين من الشسهذج السقجر )

التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع ندبة الدسهم بالعمف تحقق 
 8913.9متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

من مذكمة ( مدارع بجارى التدسين التي تعاني 2كجم وزن حي، )
ارتفاع ندبة السهم بالعمف تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى 
السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة 

كجم وزن حي، أي ان متهسط  1591.7مهضهع الجراسة بحهالي 
( تذيخ 3جم وزن حي. ) 7312.2إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

لم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة قيم )ت( السحدهبة لسعا
معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع 
الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة 
فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي 

( 19.6قيسة )ف( السحدهبة ) ( كسا تذيخ4من بجاري التدسين. )
لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين 

( بمغ 5السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة  1.51معامل التحجيج حهالي 

% من التغيخات في 51مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
نتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الإ

 الرغيخة.
 عدم التخزين الجيد:  -ج

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
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Ys = 8971.9 – 1584.87 X3  ……………. (7) 
          (29.9)**              (-4.21)** 
 
R2 = 0.47   F ratio = 17.7** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( sالجورة في الدعة الانتاجية الرغيخة )
يسثل عجم وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم التخدين الجيج(، بيشسا 

X3=1  كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.اذا 
( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )7تبين من الشسهذج السقجر )

التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم التخدين الجيج تحقق متهسط 
كجم  8971.9اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

عجم  ( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة2وزن حي، )
التخدين الجيج تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 
الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة 

كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من  1584.87بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( 3كجم وزن حي. ) 7387.13البجارى قجر بحهالي 

لسقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية السحدهبة لسعالم الشسهذج ا
إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة 
عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج 17.7سحدهبة )( كسا تذيخ قيسة )ف( ال4التدسين. )
السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة 

( بمغ معامل 5مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.47التحجيج حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي 47الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 ن بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الرغيخة.م
 عدم تعامل شركات العمف مع السربي مباشرة: -د

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي:
Ys = 8801.5 – 1676.4 X4  ……………. (8) 
          (38.1)**             (-5.1)** 
 
R2 = 0.57   F ratio = 26.3** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( sالجورة في الدعة الانتاجية الرغيخة )
يسثل عجم وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم تعامل شخكات العمف 

اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة  X4=1مع السخبي مباشخة(، بيشسا 
 مهجهدة.

( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )8تبين من الشسهذج السقجر )
التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم تعامل شخكات العمف مع 
السخبي مباشخة تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 

( مدارع بجارى التدسين 2كجم وزن حي، ) 8811.5الجورة حهالي 
التي تعاني من مذكمة عجم تعامل شخكات العمف مع السخبي مباشخة 
تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن 
مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

ى قجر كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجار  1676.1
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة 3كجم وزن حي. ) 7125.1بحهالي 

لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً 
مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى 
الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 

سة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري السذكمة مهضهع الجرا
( لمشسهذج 26.3( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )

السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة 
( بمغ معامل 5مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )

لسذكمة مهضهع أي أن التغيخات في وجهد ا 1.57التحجيج حهالي 
% من التغيخات في الإنتاج الكمي 57الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 

 من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الرغيخة.
 قياس أثر مذاكل الادوية والرعاية البيظرية: -3

 عدم الرقابة الجيدة عمى الأدوية: –أ 
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ys = 8925 – 1627.4 X1  …………………. (9) 
          (33.1)**         (-4.6)** 
 
R2 = 0.52   F ratio = 21.5** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( sالجورة في الدعة الانتاجية الرغيخة )
يسثل عجم وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم الخقابة الجيجة عمي 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X1=1الأدوية(، بيشسا 
( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )9تبين من الشسهذج السقجر )

دوية التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم الخقابة الجيجة عمي الأ
تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من 2كجم وزن حي، ) 8925
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مذكمة عجم الخقابة الجيجة عمي الأدوية تحقق متهسط اجسالي وزن 
حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من 

كجم وزن حي، أي ان  1627.4اسة بحهالي السذكمة مهضهع الجر 
كجم وزن حي.  7297.6متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة 3)
السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي 

من بجارى التدسين، لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من 
أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز 

( كسا تذيخ قيسة )ف( 4الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية 21.5السحدهبة )

إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى 
أي أن التغيخات في  1.52( بمغ معامل التحجيج حهالي 5. )التدسين

% من 52وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات 

 الانتاجية الرغيخة.
 مذاكل الأدوية البيظرية: -ب

ثخ ىحه باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ ا
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ys = 8868.5 – 1659.4 X2  …........….. (10) 
          (35.9)**             (-4.9)** 
 
R2 = 0.55   F ratio = 24.7** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( sالانتاجية الرغيخة )الجورة في الدعة 
يسثل عجم وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )مذاكل الأدوية البيصخية(، 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X2=1بيشسا 
( إن مدارع 1( الآتي: )11تبين من الشسهذج السقجر )

بيصخية تحقق بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة في الأدوية ال
 8816.5متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة في 2كجم وزن حي، )
الأدوية البيصخية تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 
الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة 

كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى  1659.4الي بحه 
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة 3كجم وزن حي. ) 7219.1قجر بحهالي 

لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً 
مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى 

ى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج الإنتاج الكمي من من بجار 

السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 
( لمشسهذج 24.7( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )

السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة 
مغ معامل ( ب5مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )

أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.55التحجيج حهالي 
% من التغيخات في الإنتاج الكمي 55الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 

 من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الرغيخة.
 عدم وجهد دورات مدتسرة لمتهعية والارشاد البيظري لمسهتسين:  -ج

الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه باستخجام نسهذج 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ys = 8798.6 – 1670.5 X3  ……………  (11) 
          (37.9)**                 (-5.1)** 
 
R2 = 0.56   F ratio = 25.9** 

 
وزن حي في ( تسثل متهسط انتاج البجارى Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( sالجورة في الدعة الانتاجية الرغيخة )
يسثل عجم وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم وجهد دورات مدتسخة 

اذا كانت السذكمة  X3=1لمتهعية والارشاد البيصخي لمسيتسين(، بيشسا 
 مهضهع الجراسة مهجهدة.

إن مدارع ( 1( الآتي: )11تبين من الشسهذج السقجر )
بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم وجهد دورات مدتسخة 
لمتهعية والارشاد البيصخي لمسيتسين تحقق متهسط اجسالي وزن حي 

( 2كجم وزن حي، ) 8798.6لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة عجم وجهد دورات 

رشاد البيصخي لمسيتسين تحقق متهسط اجسالي مدتسخة لمتهعية والا
وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لاتعاني 

كجم وزن حي، أي  1671.5من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
كجم وزن حي.  7128.1ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

لسقجر إلى إن كافة ( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج ا3)
السعالم السقجرة معشهية إحرائيا مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي 
لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، 
أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز 

( كسا تذيخ قيسة )ف( 4الإنتاج الكمي من بجاري التدسين  )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية 25.9حدهبة )الس

إحرائيا بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى 
أي أن التغيخات في  1.56( بمغ معامل التحجيج حهالي 5التدسين. )

% من 56وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
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بجاري التدسين في مدارع الدعات التغيخات في الإنتاج الكمي من 
 الانتاجية الرغيخة.

 عدم وجهد العلاج الفعال لبعض الأمراض:  -د 
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ys = 8801.5 – 1676.4 X4  ………………….  (12) 
          (38.1)**                 (-5.1)** 
 
R2 = 0.57   F ratio = 26.3** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( sالجورة في الدعة الانتاجية الرغيخة )
يسثل عجم وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم وجهد العلاج الفعال 

اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة  X4=1(، بيشسا لبعس الامخاض
 مهجهدة.

( إن مدارع 1( الآتي: )12تبين من الشسهذج السقجر )
بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم وجهد العلاج الفعال 
لبعس الأمخاض تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 

مدارع بجارى التدسين ( 2كجم وزن حي، ) 8811.5الجورة حهالي 
التي تعاني من مذكمة عجم وجهد العلاج الفعال لبعس الأمخاض 
تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن 

 1676.4مثيلاتيا التي لاتعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم 3كجم وزن حي. ) 7125.1
الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائيا مسا 
يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج 
الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة 

نتاج الكمي من بجاري التدسين  مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإ
( لمشسهذج السقجر إلى 26.3( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4)

وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائيا بين السذكمة مهضهع الجراسة 
( بمغ معامل التحجيج حهالي 5والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )

ن عجمة أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة م 1.57
% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين 57تفدخ حهالي 

 في مدارع الدعات الانتاجية الرغيخة.
 ضعف السادة الفعالة في بعض الأمراض:  –و 

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي

Ys = 8826.7 – 1582.8 X5  ………..……..  (13) 
          (33.9)**                 (-4.5)** 
 
R2 = 0.50   F ratio = 20.2** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( sالجورة في الدعة الانتاجية الرغيخة )
يسثل عجم وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ضعف السادة الفعالة في 

اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة  X5=1بعس الأمخاض(، بيشسا 
 مهجهدة.

( إن مدارع 1( الآتي: )13تبين من الشسهذج السقجر )
بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ضعف السادة الفعالة في 
بعس الأمخاض تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 

( مدارع بجارى التدسين 2كجم وزن حي، ) 8826.7الجورة حهالي 
التي تعاني من مذكمة ضعف السادة الفعالة في بعس الأمخاض 
تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن 

ة مهضهع الجراسة بحهالي مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكم
كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر  1582.8
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة 3كجم وزن حي. ) 7243.9بحهالي 

لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً 
مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى 

اج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج الإنت
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج 2. 21( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة 

( بمغ معامل 5بجارى التدسين. )مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من 
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.51التحجيج حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي 51الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الرغيخة.

 قياس أثر السذاكل التدهيقية: -4
 ارتفاع تكاليف الشقل: - أ

سهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه باستخجام ن
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
Ys = 8749.9 – 1331.2 X1   ………………….  (14) 
          (27.8)**                 (-3.3)** 
 
R2 = 0.35   F ratio = 10.6** 
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البجارى وزن حي في ( تسثل متهسط انتاج Ysحيث أن )
(، الجدء السقصهع )الثابت( sالجورة في الدعة الانتاجية الرغيخة )

يسثل عجم وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع تكاليف الشقل(، 
 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X1=1بيشسا 

( إن مدارع 1( الآتي: )14تبين من الشسهذج السقجر )
لا تعاني من مذكمة ارتفاع تكاليف الشقل تحقق بجارى التدسين التي 

 8749.9متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة 2كجم وزن حي، )

ارتفاع تكاليف الشقل تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة 
ني من السذكمة مهضهع في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعا

كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من  1331.2الجراسة بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( 3كجم وزن حي. ) 7418.7البجارى قجر بحهالي 

السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية 
سة إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجرا

عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج 11.6( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة 

( بمغ معامل 5ج الكمي من بجارى التدسين. )مهضهع الجراسة والإنتا
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.35التحجيج حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي 35الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الرغيخة.

 إرتفاع تكاليف التخزين: - ب
الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه باستخجام نسهذج الستغيخات 

السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 
 الجورة كالآتي

Ys = 8751.2 – 1238.1 X2  ………………. (15) 
          (25.1)**                 (-2.8)** 
 
R2 = 0.29   F ratio = 8.04** 

 
الجورة في ( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم sالدعة الانتاجية الرغيخة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع تكاليف التخدين(، بيشسا 

X2=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 
( إن مدارع 1( الآتي: )15تبين من الشسهذج السقجر )

ة ارتفاع تكاليف التخدين بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكم
تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من 2كجم وزن حي، ) 8751.2

مذكمة إرتفاع تكاليف التخدين تحقق متهسط اجسالي وزن حي 
لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من 

كجم وزن حي، أي ان  1238.1ة مهضهع الجراسة بحهالي السذكم
كجم وزن حي.  7513.1متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة 3)
السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي 

اج الكمي من من بجارى التدسين، لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنت
أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز 

( كسا تذيخ قيسة )ف( 4الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية 8.14السحدهبة )

جارى إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من ب
أي أن التغيخات في  1.29( بمغ معامل التحجيج حهالي 5التدسين. )

% من 29وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات 

 الانتاجية الرغيخة.
 تحكم الدساسرة في أسعار البيع:  - ج

الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه باستخجام نسهذج الستغيخات 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
Ys = 8749.9 – 1153.7 X3  …………………  (16) 
          (22.7)**             (-2.5)* 
 
R2 = 0.23   F ratio = 6.1* 

 
في ( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم sالدعة الانتاجية الرغيخة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )تحكم الدساسخة في أسعار البيع(، 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X3=1بيشسا 
( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )16تبين من الشسهذج السقجر )
ة تحكم الدساسخة في أسعار البيع التدسين التي لا تعاني من مذكم

تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من 2كجم وزن حي، ) 8749.9

مذكمة تحكم الدساسخة في أسعار البيع تحقق متهسط اجسالي وزن 
عاني من حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا ت

كجم وزن حي، أي ان  1153.7السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
كجم وزن حي.  7596.2متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة 3)
السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي 

راسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، لمسذكمة مهضهع الج
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أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز 
( كسا تذيخ قيسة )ف( 4الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )

( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية 6.1السحدهبة )
اج الكمي من بجارى إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنت

أي أن التغيخات في  1.23( بمغ معامل التحجيج حهالي 5التدسين. )
% من 23وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 

التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات 
 الانتاجية الرغيخة.

 السشافدة الدعرية بين السشتجين:  - د
الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه باستخجام نسهذج 

السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 
 الجورة كالآتي

 
Ys = 9005.4 – 1348.5 X4  …………..  (17) 
          (20.04)**             (-2.6)** 
 
R2 = 0.26   F ratio = 7.0** 

 
حي في الجورة في ( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم sالدعة الانتاجية الرغيخة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )السشافدة الدعخية بين السشتجين(، 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X4=1بيشسا 
( إن مدارع 1( الآتي: )17تبين من الشسهذج السقجر )

تعاني من مذكمة السشافدة الدعخية بين  بجارى التدسين التي لا
السشتجين تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 9115.4حهالي 
تعاني من مذكمة السشافدة الدعخية بين السشتجين تحقق متهسط 

يلاتيا التي اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مث
كجم وزن  1348.5لاتعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

كجم  7656.9حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى 3وزن حي. )

إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائيا مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ 
ذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى معشهي لمس

التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي 
( كسا تذيخ قيسة 4إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين  )

( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية 7)ف( السحدهبة )
راسة والإنتاج الكمي من بجارى إحرائيا بين السذكمة مهضهع الج

أي أن التغيخات في  1.26( بمغ معامل التحجيج حهالي 5التدسين. )
% من 26وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 

التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات 
 الانتاجية الرغيخة.

 التغيرات السهسسية في الظمب:  - ذ
م نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه باستخجا

السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 
 الجورة كالآتي

Ys = 8749.9 – 1331.2 X5  ………………  (18) 
          (27.8)**                 (-3.2)** 
 
R2 = 0.36   F ratio = 10.6** 

 
البجارى وزن حي في الجورة في ( تسثل متهسط انتاج Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم sالدعة الانتاجية الرغيخة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )التغيخات السهسسية في الصمب(، بيشسا 

X5=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 
( إن مدارع 1( الآتي: )18تبين من الشسهذج السقجر )

التدسين التي لا تعاني من مذكمة التغيخات السهسسية في بجارى 
الصمب تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 8749.9حهالي 
تعاني من مذكمة التغيخات السهسسية في الصمب تحقق متهسط اجسالي 

يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 
كجم وزن حي، أي  1331.2من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

كجم وزن حي.  7418.7ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة 3)

خ معشهي السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثي
لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، 
أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز 

( كسا تذيخ قيسة )ف( 4الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية 11.6السحدهبة )

سذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى إحرائياً بين ال
أي أن التغيخات في  1.36( بمغ معامل التحجيج حهالي 5التدسين. )

% من 36وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات 

 الانتاجية الرغيخة.
 ررة لتدهيق الدجاج الحي:عدم وجهد شركات متخ -ه

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
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Ys = 8749.9 – 1153.7 X6  …………  (19) 
          (22.7)**                 (-2.4)* 
 
R2 = 0.23   F ratio = 6.09* 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( sالجورة في الدعة الانتاجية الرغيخة )
يسثل عجم وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم وجهد شخكات 

اذا كانت السذكمة  X6=1متخررة لتدهيق الججاج الحي(، بيشسا 
 مهضهع الجراسة مهجهدة.

( إن مدارع 1( الآتي: )19لسقجر )تبين من الشسهذج ا
بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم وجهد شخكات 
متخررة لتدهيق الججاج الحي تحقق متهسط اجسالي وزن حي 

( 2كجم وزن حي، ) 8749.9لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة عجم وجهد شخكات 

ق الججاج الحي تحقق متهسط اجسالي وزن حي متخررة لتدهي
لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من 

كجم وزن حي، أي ان  1153.7السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
كجم وزن حي.  7596.2متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

لى إن كافة ( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إ3)
السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي 
لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، 
أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز 

( كسا تذيخ قيسة )ف( 4الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية 6.19)السحدهبة 

إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى 
أي أن التغيخات في  1.23( بمغ معامل التحجيج حهالي 5التدسين. )

% من 23وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
التدسين في مدارع الدعات  التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري 

 الانتاجية الرغيخة.
 قياس أثر مذاكل العسالة  -5
 عدم تهافر العسالة السدربة ذات الخبرة: - أ

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
Ys = 8749.9 – 1331.1 X1  …………..  (20) 
          (22.8)**             (-3.2)** 
 
R2 = 0.35   F ratio = 10.6* 

( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ysحيث أن )
(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم sالدعة الانتاجية الرغيخة )

وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم تهافخ العسالة السجربة ذات 
 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X1=1لخبخة(، بيشسا ا

( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )21تبين من الشسهذج السقجر )
التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم تهافخ العسالة السجربة ذات 
الخبخة تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

( مدارع بجارى التدسين التي 2)كجم وزن حي،  8749.9حهالي 
تعاني من مذكمة عجم تهافخ العسالة السجربة ذات الخبخة تحقق متهسط 
اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا 

كجم وزن حي،  1331.1تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
كجم وزن  7418.8أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن 3حي. )
كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ 
معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى 
التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي 

( كسا تذيخ قيسة 4اقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )إلى تش
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية 11.6)ف( السحدهبة )

معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من 
أي أن  1.35( بمغ معامل التحجيج حهالي 5بجارى التدسين. )

لجراسة من عجمة تفدخ حهالي التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع ا
% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 35

 الدعات الانتاجية الرغيخة.
 إرتفاع أجهر العسالة:  - ب

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
Ys = 8722.2 – 1284.2 X2  ……………..  (21) 
          (27.3)**                 (-3.08)** 
 
R2 = 0.32   F ratio = 9.5** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم sالدعة الانتاجية الرغيخة )
 X2=1وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع أجهر العسالة(، بيشسا 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.
( إن مدارع 1( الآتي: )21تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع أجهر العسالة تحقق 
 8722.2ي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي متهسط اجسال
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( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة 2كجم وزن حي، )
ارتفاع أجهر العسالة تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة 
في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع 

أي ان متهسط إنتاجيا من كجم وزن حي،  1384.2الجراسة بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( 3كجم وزن حي. ) 7438البجارى قجر بحهالي 

السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية 
إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة 

ص تهاجج عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخ 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج السقجر 9.5( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع 

( بمغ معامل التحجيج 5الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من  1.32حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري 32عجمة تفدخ حهالي 
 التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الرغيخة.

 عدم تهافر العسالة  - ج
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 

ي لمبجارى السدهق في السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الح
 الجورة كالآتي

Ys = 8731.2 – 1206.6 X3  ………………  (22) 
          (24.8)**                 (-2.74)** 
 
R2 = 0.27   F ratio = 7.5** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ysحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم sالدعة الانتاجية الرغيخة )
اذا  X3=1وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم تهافخ العسالة(، بيشسا 

 كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.
( إن مدارع 1( الآتي: )22تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم تهافخ العسالة تحقق 
 8731.2متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة عجم 2كجم وزن حي، )
لي وزن حي لمبجارى السدهقة في تهافخ العسالة تحقق متهسط اجسا

الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة 
كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى  1216.6بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة 3كجم وزن حي. ) 7524.6قجر بحهالي 
شهية إحرائياً لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة مع

مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى 
الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 

السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 
( لمشسهذج السقجر 7.5( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع  إلى وجهد

( بمغ معامل التحجيج 5الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من  1.27حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري 27عجمة تفدخ حهالي 
 اجية الرغيخة.التدسين في مدارع الدعات الانت

 ثانياً: الدعات الانتاجية السزرعية الستهسظة
 قياس أثر مذاكل الكتاكيت عسر يهم: -6
 ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت عسر يهم:  -أ 

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ أثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط إجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ym = 18274.5 – 5611.8 X1  ………..  (23) 
          (36.3)**               (-8.23)** 
 
R2 = 0.77   F ratio = 67.8** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X1=1عسخ يهم(، بيشسا 
( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )1تبين من الشسهذج السقجر )

التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت 
عسخ يهم تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 18274.5حهالي 
ب اسعار الكتاكيت عسخ يهم تحقق تعاني من مذكمة ارتفاع او تقم

متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا 
كجم  5611.8التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

 12662.7وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
هذج السقجر ( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشس3كجم وزن حي. )

إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد 
تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من 
بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة 

( كسا تذيخ 4يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة 67.8ف( السحدهبة )قيسة )

عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي 
أي أن  1.77( بمغ معامل التحجيج حهالي 5من بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
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كمي من بجاري التدسين في مدارع % من التغيخات في الإنتاج ال77
 الدعات الانتاجية الستهسصة.

 اصابة الكتاكيت عسر يهم بالامراض: -ب
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ أثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط إجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ym = 18125 – 5337.7 X2 ………………. (24) 
          (31.3)**                 (-6.8)** 
 
R2 = 0.70   F ratio = 46.4** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X2=1عسخ يهم(، بيشسا 
( إن مدارع 1( الآتي: )24تبين من الشسهذج السقجر )

يهم  بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة اصابة الكتاكيت عسخ
بالامخاض تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 18125حهالي 
تعاني من مذكمة اصابة الكتاكيت عسخ يهم بالامخاض تحقق متهسط 
إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي 

كجم وزن  5337.7مهضهع الجراسة بحهالي لاتعاني من السذكمة 
 12787.3حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر 3كجم وزن حي. )
إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائيا مسا يذيخ إلى وجهد 

الكمي من من  تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج
بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة 

( كسا تذيخ 4يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين  )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة 46.4قيسة )ف( السحدهبة )

عكدية معشهية إحرائيا بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي 
أي أن  1.71( بمغ معامل التحجيج حهالي 5ى التدسين. )من بجار 

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 71

 الدعات الانتاجية الستهسصة.
 عدم التحرين الجيد لمكتاكيت عسر يهم: -ج

ت الرهرية يسكن تقجيخ أثخ ىحه باستخجام نسهذج الستغيخا
السذكمة عمى متهسط إجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
 

Ym = 18166 – 5413.3 X3 ……………… (25) 
          (32.5)**                 (-7.1)** 
 
R2 = 0.71   F ratio = 51.1** 

 
الجورة في ( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم التحرين الجيج لمكتاكيت عسخ 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X3=1يهم(، بيشسا 
( إن مدارع 1( الآتي: )25تبين من الشسهذج السقجر )

تعاني من مذكمة عجم التحرين الجيج  بجارى التدسين التي لا
لمكتاكيت عسخ يهم تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة 

( مدارع بجارى التدسين 2كجم وزن حي، ) 18166في الجورة حهالي 
التي تعاني من مذكمة عجم التحرين الجيج لمكتاكيت عسخ يهم تحقق 

يقل عن مثيلاتيا متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 
كجم  5413.3التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

 12752.7وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر 3كجم وزن حي. )

إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد 
يخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من تأث

بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة 
( كسا تذيخ 4يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )

( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة 51.1قيسة )ف( السحدهبة )
لسذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي عكدية معشهية إحرائياً بين ا

أي أن  1.71( بمغ معامل التحجيج حهالي 5من بجارى التدسين. )
التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 71
 الدعات الانتاجية الستهسصة.

 التفريخ:عدم كفاءة معامل  -د
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ أثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط إجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ym = 17586 – 5219.1 X4  …………… (26) 
          (31.7)**                 (-6.3)** 
 
R2 = 0.67   F ratio = 40.2** 

 
متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في ( تسثل Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
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وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم كفاءة معامل التفخيخ(، بيشسا 
X4=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 

( إن مدارع 1( الآتي: )26تبين من الشسهذج السقجر )
ارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم كفاءة معامل التفخيخ بج

تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من 2كجم وزن حي، ) 17586

مذكمة عجم كفاءة معامل التفخيخ تحقق متهسط اجسالي وزن حي 
عن مثيلاتيا التي لا تعاني من  لمبجارى السدهقة في الجورة يقل

كجم وزن حي، أي ان  5219.1السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
كجم وزن حي.  12366.9متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة 3)
معشهي السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ 

لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، 
أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز 

( كسا تذيخ قيسة )ف( 4الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية 41.2السحدهبة )

كمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى إحرائياً بين السذ
أي أن التغيخات في  1.67( بمغ معامل التحجيج حهالي 5التدسين. )

% من 67وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات 

 الانتاجية الستهسصة.
  قياس أثر مذاكل الاعلاف -7

 ارتفاع وتقمب اسعار الاعلاف من فترة لاخرى  -ا
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ym = 18597 – 5725.3 X1  ……………… (27) 
          (35.9)**                 (-8.5)** 
 
R2 = 0.78   F ratio = 72.4** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع او تقمب اسعار الأعلاف من 

جراسة اذا كانت السذكمة مهضهع ال X1=1فتخة لأخخي(، بيشسا 
 مهجهدة.

( إن مدارع 1( الآتي: )27تبين من الشسهذج السقجر )
بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع او تقمب اسعار 
الأعلاف من فتخة لأخخي تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى 

( مدارع بجارى 2كجم وزن حي، ) 18597السدهقة في الجورة حهالي 
مذكمة ارتفاع او تقمب اسعار الاعلاف من التدسين التي تعاني من 

فتخة لأخخي تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 
الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة 

كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى  5725.3بحهالي 
)ت( ( تذيخ قيم 3كجم وزن حي. ) 12871.7قجر بحهالي 

السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية 
إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة 
عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج 72.4( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4سين. )التد
السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة 

( بمغ معامل 5مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.78التحجيج حهالي 

ن التغيخات في الإنتاج الكمي % م78الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الستهسصة.

 إرتفاع ندبة الدسهم بالعمف -ب
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ym = 18125 – 5337.7 X2 ……………… (28) 
          (31.3)**                 (-6.8)** 
 
R2 = 0.70   F ratio = 46.4** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع ندبة الدسهم بالعمف(، بيشسا 

X2=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 
( إن مدارع 1( الآتي: )28تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع ندبة الدسهم بالعمف 
متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي  تحقق

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من 2كجم وزن حي، ) 18125
مذكمة ارتفاع ندبة السهم بالعمف تحقق متهسط اجسالي وزن حي 
لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من 

كجم وزن حي، أي ان  5337.7السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
جم وزن حي.  12787.3متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة 3)
السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي 
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ين، لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدس
أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز 

( كسا تذيخ قيسة )ف( 4الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية 46.4السحدهبة )

إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى 
أي أن التغيخات في  1.71ل التحجيج حهالي ( بمغ معام5التدسين. )

% من 71وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات 

 الانتاجية الستهسصة.
 عدم التخزين الجيد للأعلاف:  -ج

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
سذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة ال

 كالآتي
Ym = 18516 – 5589 X3 …………………… (29) 
             (33.0)**         (-7.7)** 
 
R2 = 0.75   F ratio = 59.0** 

( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )
(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )

وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم التخدين الجيج للأعلاف(، بيشسا 
X3=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 

( إن مدارع 1( الآتي: )29تبين من الشسهذج السقجر )
بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم التخدين الجيج 

متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة  للأعلاف تحقق
( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 18516حهالي 

تعاني من مذكمة عجم التخدين الجيج للأعلاف تحقق متهسط اجسالي 
وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني 

كجم وزن حي، أي ان  5589من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
( 3كجم وزن حي. ) 12927متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم 
السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة 

، أي أن مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين
زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج 

( 59( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4الكمي من بجاري التدسين. )
لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين 

( بمغ 5السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة  1.75تحجيج حهالي معامل ال

% من التغيخات في 75مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 

الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية 
 الستهسصة.

 عدم تعامل شركات العمف مع السربي مباشرة: -د
اثخ ىحه باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ 

السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 
 كالآتي:

Ym = 17147 – 4252.9 X4  ……………… (30) 
          (23.9)**                 (-4.0)** 
 
R2 = 0.44   F ratio = 15.9** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالانتاجية الستهسصة )الدعة 
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم تعامل شخكات العمف مع 

اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة  X4=1السخبي مباشخة(، بيشسا 
 مهجهدة.

( إن مدارع 1( الآتي: )31تبين من الشسهذج السقجر )
كمة عجم تعامل شخكات العمف بجارى التدسين التي لا تعاني من مذ

مع السخبي مباشخة تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة 
( مدارع بجارى التدسين 2كجم وزن حي، ) 17147في الجورة حهالي 

التي تعاني من مذكمة عجم تعامل شخكات العمف مع السخبي مباشخة 
عن تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل 

مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر  4252.9
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة 3كجم وزن حي. ) 12894.1بحهالي 

لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً 
عشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ م

الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج 15.9( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
مة السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذك

( بمغ معامل 5مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.44التحجيج حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي 44الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الستهسصة.
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 وية والرعاية البيظرية:قياس أثر مذاكل الاد -8
 عدم الرقابة الجيدة عمى الأدوية: –أ 

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ym = 19010 – 5568.2 X1 ……………… (31) 
          (26.1)**                 (-6.3)** 
 
R2 = 0.67   F ratio = 39.7** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم الخقابة الجيجة عمي الأدوية(، 

 هجهدة.اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة م X1=1بيشسا 
( إن مدارع 1( الآتي: )31تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم الخقابة الجيجة عمي 
الأدوية تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 19111حهالي 
الجيجة عمي الأدوية تحقق متهسط تعاني من مذكمة عجم الخقابة 

اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا 
كجم وزن حي،  5568.2تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

كجم وزن  13441.8أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
سقجر إلى إن ( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج ال3حي. )

كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ 
معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى 
التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي 

( كسا تذيخ قيسة 4إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية 39.7حدهبة ))ف( الس

معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من 
أي أن  1.67( بمغ معامل التحجيج حهالي 5بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
بجاري التدسين في مدارع  % من التغيخات في الإنتاج الكمي من67

 الدعات الانتاجية الستهسصة.
 مذاكل الأدوية البيظرية: -ب

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ym = 18431 – 5444.2 X2  …………… (32) 
          (30.7)**              (-6.9)** 

 
R2 = 0.71   F ratio = 48.6** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )مذاكل الأدوية البيصخية(، بيشسا 

X2=1  الجراسة مهجهدة.اذا كانت السذكمة مهضهع 
( إن مدارع 1( الآتي: )32تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة في الأدوية البيصخية تحقق 
 18431متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة في 2كجم وزن حي، )
البيصخية تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الأدوية 

الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة 
كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى  5444.2بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( 3كجم وزن حي. ) 12986.8قجر بحهالي 
ن كافة السعالم السقجرة معشهية السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إ

إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة 
عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج 48.6( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة 

( بمغ معامل 5مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.71التحجيج حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي 71الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 دسين في مدارع الدعات الانتاجية الستهسصة.من بجاري الت

 ضعف السادة الفعالة في بعض الأدوية: -ج
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ym = 18908.8 – 5806.8 X3  ……………… (33) 

          (33.6)**                 (-8.2)** 
 
R2 = 0.77   F ratio = 67.7** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ضعف السادة الفعالة في بعس 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X3=1، بيشسا الأدوية(
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( إن مدارع 1( الآتي: )33تبين من الشسهذج السقجر )
بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ضعف السادة الفعالة في 
بعس الادوية تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 

مدارع بجارى التدسين ( 2كجم وزن حي، ) 18918.8الجورة حهالي 
التي تعاني من مذكمة ضعف السادة الفعالة في بعس الأدوية تحقق 
متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا 

كجم  5816.8التي لاتعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
 13112وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر 3وزن حي. ) كجم
إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائيا مسا يذيخ إلى وجهد 
تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من 
بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة 

( كسا تذيخ 4ج الكمي من بجاري التدسين  )يؤدي إلى تشاقز الإنتا
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة 67.7قيسة )ف( السحدهبة )

عكدية معشهية إحرائيا بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي 
أي أن  1.77( بمغ معامل التحجيج حهالي 5من بجارى التدسين. )

جمة تفدخ حهالي التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من ع
% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 77

 الدعات الانتاجية الستهسصة.
 عدم وجهد دورات مدتسرة لمتهعية والارشاد البيظري لمسهتسين:  -د

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
ى السدهق في الجورة السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجار 

 كالآتي
Ym = 17146.7 – 4252.9 X4   ……………… (34) 
          (23.9)**                 (-3.9)** 
 
R2 = 0.44   F ratio = 15.9** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم وجهد دورات مدتسخة لمتهعية 

اذا كانت السذكمة مهضهع  X3=1والارشاد البيصخي لمسيتسين(، بيشسا 
 الجراسة مهجهدة.

( إن مدارع 1( الآتي: )34تبين من الشسهذج السقجر )
عجم وجهد دورات مدتسخة بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة 

لمتهعية والارشاد البيصخي لمسيتسين تحقق متهسط اجسالي وزن حي 
( 2كجم وزن حي، ) 17146.7لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة عجم وجهد دورات 
مدتسخة لمتهعية والارشاد البيصخي لمسيتسين تحقق متهسط اجسالي 

ي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لاتعاني وزن ح
كجم وزن حي، أي  4252.9من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

كجم وزن  12893.8ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن 3حي. )

ائيا مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ كافة السعالم السقجرة معشهية إحر
معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى 
التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي 

( كسا تذيخ قيسة 4إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين  )
كدية ( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة ع15.9)ف( السحدهبة )

معشهية إحرائيا بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من 
أي أن  1.44( بمغ معامل التحجيج حهالي 5بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 44

 هسصة.الدعات الانتاجية الست
 عدم وجهد العلاج الفعال لبعض الأمراض:  -و

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ym = 18125 – 5337.7 X5  …………… (35) 
          (31.3)**               (-6.8)** 
 
R2 = 0.69   F ratio = 46.4** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت 

 مهجهدة. اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة X4=1عسخ يهم(، بيشسا 
( إن مدارع 1( الآتي: )35تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم وجهد العلاج الفعال 
لبعس الأمخاض تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 18125الجورة حهالي 
د العلاج الفعال لبعس الأمخاض تحقق تعاني من مذكمة عجم وجه 

متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا 
كجم  5337.7التي لاتعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

 12787.3وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
لشسهذج السقجر ( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم ا3كجم وزن حي. )

إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائيا مسا يذيخ إلى وجهد 
تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من 
بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة 
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( كسا تذيخ 4يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين  )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة 46.4)ف( السحدهبة ) قيسة

عكدية معشهية إحرائيا بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي 
أي أن  1.69( بمغ معامل التحجيج حهالي 5من بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
لكمي من بجاري التدسين في مدارع % من التغيخات في الإنتاج ا69

 الدعات الانتاجية الستهسصة.
 قياس أثر السذاكل التدهيقية: -9
 ارتفاع تكاليف الشقل: - ر

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
Ym = 19010 – 5568.2 X1   ……………… (36) 
          (26.1)**                 (-6.3)** 
 
R2 = 0.67   F ratio = 39.7** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
 X1=1وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع تكاليف الشقل(، بيشسا 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.
( إن مدارع 1( الآتي: )36تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع تكاليف الشقل تحقق 
 19111ي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي متهسط اجسال

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة 2كجم وزن حي، )
ارتفاع تكاليف الشقل تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة 
في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع 

ي ان متهسط إنتاجيا من كجم وزن حي، أ 5568.2الجراسة بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( 3كجم وزن حي. ) 13441.8البجارى قجر بحهالي 

السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية 
إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة 

فخص تهاجج عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج 39.7( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة 

( بمغ معامل 5مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.67التحجيج حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي 67الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الستهسصة.

 إرتفاع تكاليف التخزين: - ز
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 

لهزن الحي لمبجارى السدهق في السذكمة عمى متهسط اجسالي ا
 الجورة كالآتي

Ym = 18430.6 – 5444.2 X2  …………… (37) 
          (30.7)**                 (-7.0)** 
 
R2 = 0.71   F ratio =48.6** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع تكاليف التخدين(، بيشسا 

X2=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 
( إن مدارع 1( الآتي: )37تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع تكاليف التخدين 
جسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي تحقق متهسط ا

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من 2كجم وزن حي، ) 18431.6
مذكمة إرتفاع تكاليف التخدين تحقق متهسط اجسالي وزن حي 
لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من 

زن حي، أي ان كجم و  5444.2السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
كجم وزن حي.  12986.4متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة 3)
السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي 
لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، 

ن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز أي أ
( كسا تذيخ قيسة )ف( 4الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )

( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية 48.6السحدهبة )
إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى 

أي أن التغيخات في  1.71ج حهالي ( بمغ معامل التحجي5التدسين. )
% من 71وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 

التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات 
 الانتاجية الستهسصة.

 تحكم الدساسرة في أسعار البيع:  - س
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 

ى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في السذكمة عم
 الجورة كالآتي

Ym = 18033 – 5168.1 X3  ……………… (38) 
          (29.1)**                 (-6.2)** 
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R2 = 0.65   F ratio =37.9** 
 

( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )
(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )

وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )تحكم الدساسخة في أسعار البيع(، 
 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X3=1بيشسا 

( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )38تبين من الشسهذج السقجر )
البيع التدسين التي لا تعاني من مذكمة تحكم الدساسخة في أسعار 

تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من 2كجم وزن حي، ) 18133

مذكمة تحكم الدساسخة في أسعار البيع تحقق متهسط اجسالي وزن 
حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من 

كجم وزن حي، أي ان  5168.1اسة بحهالي السذكمة مهضهع الجر 
كجم وزن حي.  12864.9متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة 3)
السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي 

من بجارى التدسين،  لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من
أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز 

( كسا تذيخ قيسة )ف( 4الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية 37.9السحدهبة )

إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى 
أي أن التغيخات في  1.65( بمغ معامل التحجيج حهالي 5ن. )التدسي

% من 65وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات 

 الانتاجية الستهسصة.
 السشافدة الدعرية بين السشتجين:  - ش

تقجيخ اثخ ىحه باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
Ym = 17378 – 4328.4 X4  …………… (39) 
          (23.6)**                 (-4.2)** 
 
R2 = 0.46   F ratio =17.3** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالانتاجية الستهسصة )الدعة 
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )السشافدة الدعخية بين السشتجين(، 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X4=1بيشسا 

( إن مدارع 1( الآتي: )39تبين من الشسهذج السقجر )
السشافدة الدعخية بين بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة 

السشتجين تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 
( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 17378حهالي 

تعاني من مذكمة السشافدة الدعخية بين السشتجين تحقق متهسط 
اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي 

كجم وزن  4328.4ني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي لاتعا
 13149.6حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر 3كجم وزن حي. )
إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائيا مسا يذيخ إلى وجهد 

سة عمى الإنتاج الكمي من من تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجرا
بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة 

( كسا تذيخ 4يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين  )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة 17.3قيسة )ف( السحدهبة )

الكمي  عكدية معشهية إحرائيا بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج
أي أن  1.46( بمغ معامل التحجيج حهالي 5من بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 46

 الدعات الانتاجية الستهسصة.
 التغيرات السهسسية في الظمب:  - ص

الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه باستخجام نسهذج 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
Ym = 17522 – 5078.8 X5  ……………… (40) 
          (30.0)**                 (-5.9)** 
 
R2 = 0..63   F ratio =34.4** 

 
حي في الجورة في  ( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )التغيخات السهسسية في الصمب(، بيشسا 

X5=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 
( إن مدارع 1( الآتي: )41تبين من الشسهذج السقجر )

تعاني من مذكمة التغيخات السهسسية في بجارى التدسين التي لا 
الصمب تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 17522حهالي 
تعاني من مذكمة التغيخات السهسسية في الصمب تحقق متهسط اجسالي 

لتي لا تعاني وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا ا
كجم وزن حي، أي  5178.8من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
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كجم وزن  12443.2ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن 3حي. )

كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ 
مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى معشهي لمسذكمة 

التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي 
( كسا تذيخ قيسة 4إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )

( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية 34.4)ف( السحدهبة )
اسة والإنتاج الكمي من معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجر 

أي أن  1.63( بمغ معامل التحجيج حهالي 5بجارى التدسين. )
التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 63
 الدعات الانتاجية الستهسصة.

 جاج الحي:عدم وجهد شركات متخررة لتدهيق الد -د 
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
Ym = 17009 – 3592 X6  …………… (41) 

          (20.5)**             (-3.1)** 
 
R2 = 0.32   F ratio =9.4** 

 
انتاج البجارى وزن حي في الجورة في ( تسثل متهسط Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم وجهد شخكات متخررة 

اذا كانت السذكمة مهضهع  X6=1لتدهيق الججاج الحي(، بيشسا 
 الجراسة مهجهدة.

إن مدارع ( 1( الآتي: )41تبين من الشسهذج السقجر )
بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم وجهد شخكات 
متخررة لتدهيق الججاج الحي تحقق متهسط اجسالي وزن حي 

( مدارع 2كجم وزن حي، ) 17119لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة عجم وجهد شخكات متخررة 

ط اجسالي وزن حي لمبجارى لتدهيق الججاج الحي تحقق متهس
السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة 

كجم وزن حي، أي ان متهسط  3592مهضهع الجراسة بحهالي 
( تذيخ 3كجم وزن حي. ) 13417إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

 قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة
معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع 
الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة 
فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي 

( 9.49( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4من بجاري التدسين. )
وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين لمشسهذج السقجر إلى 

( بمغ 5السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة  1.32معامل التحجيج حهالي 

% من التغيخات في 32مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
لانتاجية الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات ا

 الستهسصة.
 قياس أثر مذاكل العسالة  -12
 عدم تهافر العسالة السدربة ذات الخبرة: - ح

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
Ym = 18459 – 5100 X1 ……………… (42) 

          (24.6)**            (-5.4)** 
 
R2 = 0.60   F ratio =29.4** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم تهافخ العسالة السجربة ذات 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X1=1الخبخة(، بيشسا 
( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )42تبين من الشسهذج السقجر )

التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم تهافخ العسالة السجربة ذات 
الخبخة تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

سين التي ( مدارع بجارى التد2كجم وزن حي، ) 18459حهالي 
تعاني من مذكمة عجم تهافخ العسالة السجربة ذات الخبخة تحقق متهسط 
اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا 

كجم وزن حي،  5111تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
كجم وزن  13359أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

ذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن ( ت3حي. )
كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ 
معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى 
التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي 

( كسا تذيخ قيسة 4اري التدسين. )إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بج
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية 29.4)ف( السحدهبة )

معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من 
أي أن  1.61( بمغ معامل التحجيج حهالي 5بجارى التدسين. )

لي التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حها
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% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 61
 الدعات الانتاجية الستهسصة.

 إرتفاع أجهر العسالة:  - خ
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
Ym = 18459 – 5100 X1  ……………… (43) 
          (24.6)**                 (-5.4)** 
 
R2 = 0.60   F ratio =29.4** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
 X2=1سا وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع أجهر العسالة(، بيش

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.
( إن مدارع 1( الآتي: )43تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع أجهر العسالة تحقق 
 18459متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

تعاني من مذكمة ( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، )
ارتفاع أجهر العسالة تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة 
في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع 

كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من  1384.2الجراسة بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( 3كجم وزن حي. ) 7438البجارى قجر بحهالي 

لم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية السحدهبة لسعا
إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة 
عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج السقجر 9.5قيسة )ف( السحدهبة ) ( كسا تذيخ4التدسين. )
إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع 

( بمغ معامل التحجيج 5الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من  1.32حهالي 

تاج الكمي من بجاري % من التغيخات في الإن32عجمة تفدخ حهالي 
 التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الستهسصة.

 عدم تهافر العسالة  - د
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
Ym = 18459 – 5100 X1  …………………… (44) 
          (24.6)**                 (-5.4)** 

 
R2 = 0.60   F ratio =29.4** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في Ymحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم mالدعة الانتاجية الستهسصة )
اذا  X3=1وجهد السذكمة مهضهع الجراسة )عجم تهافخ العسالة(، بيشسا 

 كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.
( إن مدارع 1( الآتي: )44تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع أجهر العسالة تحقق 
 18459متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

مذكمة ( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من 2كجم وزن حي، )
ارتفاع أجهر العسالة تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة 
في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع 

كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من  5111الجراسة بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( 3كجم وزن حي. ) 13359البجارى قجر بحهالي 

السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية  السحدهبة لسعالم الشسهذج
إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة 
عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج 29.4السحدهبة )( كسا تذيخ قيسة )ف( 4التدسين. )
السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة 

( بمغ معامل 5مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.61التحجيج حهالي 

 % من التغيخات في الإنتاج الكمي61الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الستهسصة.

 ثالثاً: الدعات الانتاجية السزرعية الكبيرة
 قياس أثر مذاكل الكتاكيت عسر يهم: -1
 ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت عسر يهم:  -أ 

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ أثخ ىحه 
زن الحي لمبجارى السدهق في الجورة السذكمة عمى متهسط إجسالي اله 

 كالآتي
YL = 71094 – 26538.8 X1  ………………… (45) 
          (11.3)**                 (-3.3)** 
 
R2 = 0.35   F ratio =10.6** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
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السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت عسخ 
 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X1=1يهم(، بيشسا 

( إن مدارع 1( الآتي: )45تبين من الشسهذج السقجر )
ار بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع او تقمب اسع

الكتاكيت عسخ يهم تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة 
( مدارع بجارى التدسين 2كجم وزن حي، ) 71194في الجورة حهالي 

التي تعاني من مذكمة ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت عسخ يهم 
تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن 

ي من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي مثيلاتيا التي لا تعان
كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر  26438.8

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة 3كجم وزن حي. ) 44655بحهالي 
لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً 

ة عمى مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراس
الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج 11.6( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة 

( بمغ معامل 5الكمي من بجارى التدسين. ) مهضهع الجراسة والإنتاج
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.35التحجيج حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي 35الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الكبيخة.

 اصابة الكتاكيت عسر يهم بالامراض: -ب
ج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ أثخ ىحه باستخجام نسهذ

السذكمة عمى متهسط إجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 
 كالآتي

YL = 72868.3 – 27431.2 X2  …………… (46) 
          (11.03)**                 (-3.3)** 
 
R2 = 0.35   F ratio = 10.9** 

 
البجارى وزن حي في الجورة في ( تسثل متهسط انتاج YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
السذكمة مهضهع الجراسة )اصابة الكتاكيت عسخ يهم بالأمخاض(، 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X2=1بيشسا 
( إن مدارع 1( الآتي: )46تبين من الشسهذج السقجر )

لتدسين التي لا تعاني من مذكمة اصابة الكتاكيت عسخ يهم بجارى ا
بالامخاض تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 72868.3حهالي 
تعاني من مذكمة اصابة الكتاكيت عسخ يهم بالامخاض تحقق متهسط 

في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة 
كجم وزن  27431.2لاتعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

 45437.1حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر 3كجم وزن حي. )

وجهد  إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائيا مسا يذيخ إلى
تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من 
بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة 

( كسا تذيخ 4يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين  )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة 11.9قيسة )ف( السحدهبة )

يا بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي عكدية معشهية إحرائ
أي أن  1.35( بمغ معامل التحجيج حهالي 5من بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 35

 الدعات الانتاجية الكبيخة.
 ين الجيد لمكتاكيت عسر يهم:عدم التحر -ج

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ أثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط إجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
YL = 70352 – 27390 X3  …………… (47) 
          (12.1)**                 (-3.5)** 
 
R2 = 0.38   F ratio = 12.2** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
السذكمة مهضهع الجراسة )عجم التحرين الجيج لمكتاكيت عسخ يهم(، 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X3=1بيشسا 
( إن مدارع 1( الآتي: )47)تبين من الشسهذج السقجر 

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم التحرين الجيج 
لمكتاكيت عسخ يهم تحقق متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة 

( مدارع بجارى التدسين 2كجم وزن حي، ) 71352في الجورة حهالي 
التي تعاني من مذكمة عجم التحرين الجيج لمكتاكيت عسخ يهم تحقق 
متهسط إجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا 

كجم  27391التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
 42962وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر 3كجم وزن حي. )
سقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد إلى إن كافة السعالم ال

تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من 
بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة 
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( كسا تذيخ 4يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
إلى وجهد علاقة  ( لمشسهذج السقجر12.2قيسة )ف( السحدهبة )

عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي 
أي أن  1.38( بمغ معامل التحجيج حهالي 5من بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 38
 عات الانتاجية الكبيخة.الد
 عدم كفاءة معامل التفريخ: -د

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ أثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط إجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
YL = 67580 – 24336 X4  ………… (48) 
          (11.5)**                 (-2.94)** 
 
R2 = 0.30   F ratio = 8.6** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
 X4=1السذكمة مهضهع الجراسة )عجم كفاءة معامل التفخيخ(، بيشسا 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.
( إن مدارع 1( الآتي: )48الشسهذج السقجر ) تبين من

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم كفاءة معامل التفخيخ 
تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من 2كجم وزن حي، ) 67581
اجسالي وزن حي مذكمة عجم كفاءة معامل التفخيخ تحقق متهسط 

لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من 
كجم وزن حي، أي ان  24336السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

( 3كجم وزن حي. ) 43244متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم 

معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة السقجرة 
مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن 
زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج 

( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة 4الكمي من بجاري التدسين. )
هد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين ( لمشسهذج السقجر إلى وج8.6)

( بمغ 5السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة  1.31معامل التحجيج حهالي 

% من التغيخات في 31مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 نتاجية الكبيخة.الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات الا

 

 قياس أثر مذاكل الاعلاف  -2
 ارتفاع وتقمب اسعار الاعلاف من فترة لاخرى  -ا

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
YL = 68470 – 23939 X1  ……………… (49) 
          (11.05)**                 (-2.85)** 
 
R2 = 0.29   F ratio = 8.14** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع او تقمب اسعار الأعلاف من فتخة 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X1=1لأخخي(، بيشسا 
( إن مدارع 1( الآتي: )49تبين من الشسهذج السقجر )

ب اسعار بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع او تقم
الأعلاف من فتخة لأخخي تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى 

( مدارع بجارى 2كجم وزن حي، ) 68471السدهقة في الجورة حهالي 
التدسين التي تعاني من مذكمة ارتفاع او تقمب اسعار الاعلاف من 
فتخة لأخخي تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 

يا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة الجورة يقل عن مثيلات
كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى  23939بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة 3كجم وزن حي. ) 44531قجر بحهالي 
لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً 

مهضهع الجراسة عمى  مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة
الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج 8.14( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة 

( بمغ معامل 5راسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )مهضهع الج
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع  1.29التحجيج حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي 29الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الكبيخة.

 إرتفاع ندبة الدسهم بالعمف -ب
م نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه باستخجا

السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 
 كالآتي

YL = 68146 – 28015 X2  …………… (50) 
          (13.06)**           (-3.62)** 
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R2 = 0.40   F ratio = 13.11** 
 

وزن حي في الجورة في ( تسثل متهسط انتاج البجارى YLحيث أن )
(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )

 X2=1السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع ندبة الدسهم بالعمف(، بيشسا 
 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.

( إن مدارع 1( الآتي: )51تبين من الشسهذج السقجر )
تعاني من مذكمة ارتفاع ندبة الدسهم بالعمف  بجارى التدسين التي لا

تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من 2كجم وزن حي، ) 68146

مذكمة ارتفاع ندبة السهم بالعمف تحقق متهسط اجسالي وزن حي 
ي لا تعاني من لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا الت

كجم وزن حي، أي ان  28115السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
( 3جم وزن حي. ) 41131متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم 
السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة 

الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن مهضهع 
زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج 

( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة 4الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً 13.11)

( 5الإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )بين السذكمة مهضهع الجراسة و 
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة  1.41بمغ معامل التحجيج حهالي 

% من التغيخات في 41مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الكبيخة.

 عدم التخزين الجيد للأعلاف:  -ج
هذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه باستخجام نس

السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 
 كالآتي

YL = 72756 – 31798 X3  ……………… (51) 
          (14.14)**                 (-4.56)** 
 
R2 = 0.51   F ratio = 20.8** 
 

البجارى وزن حي في الجورة في ( تسثل متهسط انتاج YLحيث أن )
(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )

السذكمة مهضهع الجراسة )عجم التخدين الجيج للأعلاف(، بيشسا 
X3=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 

( إن مدارع 1( الآتي: )51تبين من الشسهذج السقجر )
التي لا تعاني من مذكمة عجم التخدين الجيج  بجارى التدسين

للأعلاف تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 
( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 72756حهالي 

تعاني من مذكمة عجم التخدين الجيج للأعلاف تحقق متهسط اجسالي 
لاتيا التي لا تعاني وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثي

كجم وزن حي، أي ان  31798من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
( 3كجم وزن حي. ) 41958متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم 
كمة السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذ

مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن 
زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج 

( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة 4الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً 21.8)

( 5الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )بين السذكمة مهضهع 
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة  1.51بمغ معامل التحجيج حهالي 

% من التغيخات في 51مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الكبيخة.

 ي مباشرة:عدم تعامل شركات العمف مع السرب -د
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي:
YL = 65552 – 22309 X4  ……………… (52) 
          (11.3)**                 (-2.6)* 
 
R2 = 0.25   F ratio = 6.7** 

 
متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في ( تسثل YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
السذكمة مهضهع الجراسة )عجم تعامل شخكات العمف مع السخبي 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X4=1مباشخة(، بيشسا 
( إن مدارع 1( الآتي: )52تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم تعامل شخكات العمف 
مع السخبي مباشخة تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة 

( مدارع بجارى التدسين 2كجم وزن حي، ) 65552في الجورة حهالي 
ات العمف مع السخبي مباشخة التي تعاني من مذكمة عجم تعامل شخك

تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن 
 22319مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم 3كجم وزن حي. ) 43243

ج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا الشسهذ
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يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج 
الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة 
مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. 

( لمشسهذج السقجر إلى وجهد 6.7السحدهبة ) ( كسا تذيخ قيسة )ف(4)
علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج 

أي  1.25( بمغ معامل التحجيج حهالي 5الكمي من بجارى التدسين. )
أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ 

من بجاري التدسين في  % من التغيخات في الإنتاج الكمي25حهالي 
 مدارع الدعات الانتاجية الكبيخة.

 قياس أثر مذاكل الادوية والرعاية البيظرية: -3
 عدم الرقابة الجيدة عمى الأدوية: –أ 

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
YL = 71411 – 6196 X1  ………………… (53) 
          (11.5)**                 (-3.4)** 
 
R2 = 0.36   F ratio = 11.3** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
السذكمة مهضهع الجراسة )عجم الخقابة الجيجة عمي الأدوية(، بيشسا 

X1=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 
( إن مدارع 1( الآتي: )53تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم الخقابة الجيجة عمي 
دوية تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة الأ

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 71411حهالي 
تعاني من مذكمة عجم الخقابة الجيجة عمي الأدوية تحقق متهسط 
اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا 

كجم وزن حي،  6196جراسة بحهالي تعاني من السذكمة مهضهع ال
كجم وزن  65215أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن 3حي. )
كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ 

ن بجارى معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من م
التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي 

( كسا تذيخ قيسة 4إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية 11.3)ف( السحدهبة )

معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من 
أي أن  1.36( بمغ معامل التحجيج حهالي 5) بجارى التدسين.

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 36

 الدعات الانتاجية الكبيخة.
 مذاكل الأدوية البيظرية: -ب

اثخ ىحه باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
YL = 67132 – 23441 X2  ……………… (54) 
          (11.3)**                 (-2.8)** 
 
R2 = 0.28   F ratio = 7.8** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالانتاجية الكبيخة )الدعة 
اذا  X2=1السذكمة مهضهع الجراسة )مذاكل الأدوية البيصخية(، بيشسا 

 كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.
( إن مدارع 1( الآتي: )54تبين من الشسهذج السقجر )

بيصخية تحقق بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة في الأدوية ال
 67132متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة في 2كجم وزن حي، )
الأدوية البيصخية تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 
الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة 

كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى  23441لي بحها
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة 3كجم وزن حي. ) 43691قجر بحهالي 

لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائياً 
مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى 

لتدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج الإنتاج الكمي من من بجارى ا
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج السقجر 7.8( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع 

عامل التحجيج ( بمغ م5الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من  1.28حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري 28عجمة تفدخ حهالي 
 التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الكبيخة.

 ضعف السادة الفعالة في بعض الأدوية: -ج
ثخ ىحه باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ ا

السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 
 كالآتي
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YL = 74285 – 31939.8 X3  …………… (55) 
          (13.5)**                 (-4.5)** 
 
R2 = 0.50   F ratio = 20.1** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالانتاجية الكبيخة )الدعة 
السذكمة مهضهع الجراسة )ضعف السادة الفعالة في بعس الأدوية(، 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X3=1بيشسا 
( إن مدارع 1( الآتي: )55تبين من الشسهذج السقجر )

ف السادة الفعالة في بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ضع
بعس الادوية تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 74285الجورة حهالي 
تعاني من مذكمة ضعف السادة الفعالة في بعس الأدوية تحقق 
متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا 

كجم  31939.8لاتعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي  التي
 42345.2وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر 3كجم وزن حي. )
إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائيا مسا يذيخ إلى وجهد 

ع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضه 
بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة 

( كسا تذيخ 4يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين  )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة 21.1قيسة )ف( السحدهبة )

الإنتاج الكمي عكدية معشهية إحرائيا بين السذكمة مهضهع الجراسة و 
أي أن  1.51( بمغ معامل التحجيج حهالي 5من بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 51

 الدعات الانتاجية الكبيخة.
 عدم وجهد دورات مدتسرة لمتهعية والارشاد البيظري لمسهتسين:  -د

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
YL = 66638 – 22452 X4  ……………… (56) 
          (11.02)**                 (-2.63)* 
 
R2 = 0.27   F ratio = 6.9** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )

السذكمة مهضهع الجراسة )عجم وجهد دورات مدتسخة لمتهعية والارشاد 
اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة  X3=1البيصخي لمسيتسين(، بيشسا 

 مهجهدة.
( إن مدارع 1( الآتي: )56تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم وجهد دورات مدتسخة 
لبيصخي لمسيتسين تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمتهعية والارشاد ا

( مدارع 2كجم وزن حي، ) 66638لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة عجم وجهد دورات مدتسخة 
لمتهعية والارشاد البيصخي لمسيتسين تحقق متهسط اجسالي وزن حي 

ا التي لاتعاني من لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتي
كجم وزن حي، أي ان  22452السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

( 3كجم وزن حي. ) 44186متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم 
السقجرة معشهية إحرائيا مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة 

ضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن مه 
زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج 

( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة 4الكمي من بجاري التدسين  )
( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائيا بين 6.9)

( بمغ 5والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )السذكمة مهضهع الجراسة 
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة  1.27معامل التحجيج حهالي 

% من التغيخات في 27مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الكبيخة.

 عدم وجهد العلاج الفعال لبعض الأمراض:  -و
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
YL = 69230 – 25333 X5  ……………… (57) 
          (11.5)**                 (-3.1)** 
 
R2 = 0.32   F ratio = 9.6** 

 
انتاج البجارى وزن حي في الجورة في ( تسثل متهسط YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع او تقمب اسعار الكتاكيت عسخ 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X4=1يهم(، بيشسا 
دارع ( إن م1( الآتي: )57تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم وجهد العلاج الفعال 
لبعس الأمخاض تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 69231الجورة حهالي 
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تعاني من مذكمة عجم وجهد العلاج الفعال لبعس الأمخاض تحقق 
ي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا متهسط اجسالي وزن ح

كجم وزن  25333التي لاتعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 
كجم  43897حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى 3وزن حي. )
ا مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ إن كافة السعالم السقجرة معشهية إحرائي

معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى 
التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي 

( كسا تذيخ قيسة 4إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين  )
 ( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية9.6)ف( السحدهبة )

معشهية إحرائيا بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من 
أي أن  1.32( بمغ معامل التحجيج حهالي 5بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 32

 الدعات الانتاجية الكبيخة.
 قياس أثر السذاكل التدهيقية: -4
 ارتفاع تكاليف الشقل: -أ

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
YL = 66253 – 21684 X1  ………………… (58) 

          (10.8)**                 (-2.51)* 
 
R2 = 0.24   F ratio = 6.3** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
اذا  X1=1السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع تكاليف الشقل(، بيشسا 

 كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.
( إن مدارع 1( الآتي: )58تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع تكاليف الشقل تحقق 
 66253متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة 2كجم وزن حي، )
جسالي وزن حي لمبجارى السدهقة ارتفاع تكاليف الشقل تحقق متهسط ا

في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع 
كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من  21684الجراسة بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( 3كجم وزن حي. ) 44569البجارى قجر بحهالي 
عشهية السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة م

إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة 

عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج السقجر 6.3( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
د علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع إلى وجه 

( بمغ معامل التحجيج 5الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من  1.24حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري 24عجمة تفدخ حهالي 
 تاجية الكبيخة.التدسين في مدارع الدعات الان

 إرتفاع تكاليف التخزين: -ب
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
YL = 68017 – 23109 X2  ……………… (59) 
          (10.8)**                 (-2.72)** 
 
R2 = 0.27   F ratio =7.4** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
اذا  X2=1السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع تكاليف التخدين(، بيشسا 

 كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.
( إن مدارع 1( الآتي: )59) تبين من الشسهذج السقجر

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع تكاليف التخدين 
تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من 2كجم وزن حي، ) 68117
مذكمة إرتفاع تكاليف التخدين تحقق متهسط اجسالي وزن حي 

رى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من لمبجا
كجم وزن حي، أي ان  23119السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

( 3كجم وزن حي. ) 44918متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم 

يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة  السقجرة معشهية إحرائياً مسا
مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن 
زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج 

( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة 4الكمي من بجاري التدسين. )
ية إحرائياً بين ( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشه 7.4)

( بمغ 5السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة  1.27معامل التحجيج حهالي 

% من التغيخات في 27مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الكبيخة.
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 تحكم الدساسرة في أسعار البيع: -ج
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
YL = 74430 – 29886 X3  ……………… (60) 
          (11.9)**                 (-3.81)** 
 
R2 = 0.42   F ratio =14.5** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
السذكمة مهضهع الجراسة )تحكم الدساسخة في أسعار البيع(، بيشسا 

X3=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 
( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )61تبين من الشسهذج السقجر )

التدسين التي لا تعاني من مذكمة تحكم الدساسخة في أسعار البيع 
تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من 2كجم وزن حي، ) 74431
زن مذكمة تحكم الدساسخة في أسعار البيع تحقق متهسط اجسالي و 

حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من 
كجم وزن حي، أي ان  29886السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

( 3كجم وزن حي. ) 44544متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم 

حرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة السقجرة معشهية إ
مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن 
زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج 

( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة 4الكمي من بجاري التدسين. )
ة عكدية معشهية إحرائياً ( لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاق14.5)

( 5بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة  1.42بمغ معامل التحجيج حهالي 

% من التغيخات في 42مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 الكبيخة.الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية 

 السشافدة الدعرية بين السشتجين: -ث
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
YL = 63247 – 15670 X4  …………… (61) 
          (9.64)**                 (-2.7)** 
 
R2 = 0.19   F ratio =4.8** 

( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )
(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )

السذكمة مهضهع الجراسة )السشافدة الدعخية بين السشتجين(، بيشسا 
X4=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 

( إن مدارع 1( الآتي: )61ن من الشسهذج السقجر )تبي
بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة السشافدة الدعخية بين 
السشتجين تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 63247حهالي 
تجين تحقق متهسط تعاني من مذكمة السشافدة الدعخية بين السش

اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي 
كجم وزن  15671لاتعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

كجم  47577حي، أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى 3وزن حي. )

لسعالم السقجرة معشهية إحرائيا مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ إن كافة ا
معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى 
التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي 

( كسا تذيخ قيسة 4إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين  )
السقجر إلى وجهد علاقة عكدية  ( لمشسهذج4.8)ف( السحدهبة )

معشهية إحرائيا بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من 
أي أن  1.19( بمغ معامل التحجيج حهالي 5بجارى التدسين. )

التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
رع % من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدا19

 الدعات الانتاجية الكبيخة.
 التغيرات السهسسية في الظمب:  - ض

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
YL = 67933 – 21191 X5  …………… (62) 
          (9.93)**                 (-2.4)* 
 
R2 = 0.22   F ratio =5.7** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
السذكمة مهضهع الجراسة )التغيخات السهسسية في الصمب(، بيشسا 

X5=1 .اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة 
( إن مدارع 1( الآتي: )62تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة التغيخات السهسسية في 
الصمب تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 
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( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 67933حهالي 
ب تحقق متهسط اجسالي تعاني من مذكمة التغيخات السهسسية في الصم

وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني 
كجم وزن حي، أي ان  21191من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

( 3كجم وزن حي. ) 46742متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
عالم تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة الس

السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة 
مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن 
زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج 

( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة 4الكمي من بجاري التدسين. )
السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين ( لمشسهذج 5.7)

( بمغ 5السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة  1.22معامل التحجيج حهالي 

% من التغيخات في 22مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 رع الدعات الانتاجية الكبيخة.الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدا

 عدم وجهد شركات متخررة لتدهيق الدجاج الحي: -س 
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
YL = 67789 – 22636 X6  ……………… (63) 
          (10.7)**                 (-2.63)* 
 
R2 = 0.26   F ratio =7.0** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
السذكمة مهضهع الجراسة )عجم وجهد شخكات متخررة لتدهيق 

اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة  X6=1الججاج الحي(، بيشسا 
 مهجهدة.

( إن مدارع 1( الآتي: )63تبين من الشسهذج السقجر )
بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم وجهد شخكات 
متخررة لتدهيق الججاج الحي تحقق متهسط اجسالي وزن حي 

( مدارع 2كجم وزن حي، ) 67789لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 
بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة عجم وجهد شخكات متخررة 
لتدهيق الججاج الحي تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى 

ي لا تعاني من السذكمة السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا الت
كجم وزن حي، أي ان متهسط  22636مهضهع الجراسة بحهالي 

( تذيخ 3كجم وزن حي. ) 45153إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة 

 معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع
الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة 
فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي 

( 7.1( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4من بجاري التدسين. )
لمشسهذج السقجر إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين 

( بمغ 5لإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )السذكمة مهضهع الجراسة وا
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة  1.26معامل التحجيج حهالي 

% من التغيخات في 26مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
 الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الكبيخة.

 قياس أثر مذاكل العسالة  -5
 سالة السدربة ذات الخبرة:عدم تهافر الع -أ

باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
YL = 69360 – 25571 X1  ………… (64) 
          (11.5)**                 (-3.14)** 
 
R2 = 0.33   F ratio =9.8** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLأن )حيث 

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
السذكمة مهضهع الجراسة )عجم تهافخ العسالة السجربة ذات الخبخة(، 

 اذا كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة. X1=1بيشسا 
( إن مدارع بجارى 1( الآتي: )64تبين من الشسهذج السقجر )

التدسين التي لا تعاني من مذكمة عجم تهافخ العسالة السجربة ذات 
الخبخة تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة 

( مدارع بجارى التدسين التي 2كجم وزن حي، ) 69361حهالي 
ق متهسط تعاني من مذكمة عجم تهافخ العسالة السجربة ذات الخبخة تحق

اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا 
كجم وزن حي،  25571تعاني من السذكمة مهضهع الجراسة بحهالي 

كجم وزن  43789أي ان متهسط إنتاجيا من البجارى قجر بحهالي 
( تذيخ قيم )ت( السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن 3حي. )

السقجرة معشهية إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ كافة السعالم 
معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة عمى الإنتاج الكمي من من بجارى 
التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي 

( كسا تذيخ قيسة 4إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري التدسين. )
ر إلى وجهد علاقة عكدية ( لمشسهذج السقج9.8)ف( السحدهبة )

معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع الجراسة والإنتاج الكمي من 
أي أن  1.33( بمغ معامل التحجيج حهالي 5بجارى التدسين. )
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التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من عجمة تفدخ حهالي 
% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري التدسين في مدارع 33
 دعات الانتاجية الكبيخة.ال

 إرتفاع أجهر العسالة: -ب
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في 

 الجورة كالآتي
YL = 67644 – 22425 X1  …………………… (65) 
          (10.7)**                 (-2.6)* 
 
R2 = 0.25   F ratio =6.8** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
اذا  X2=1السذكمة مهضهع الجراسة )ارتفاع أجهر العسالة(، بيشسا 

 كانت السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.
( إن مدارع 1( الآتي: )65الشسهذج السقجر )تبين من 

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع أجهر العسالة تحقق 
 67644متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة 2كجم وزن حي، )
ن حي لمبجارى السدهقة ارتفاع أجهر العسالة تحقق متهسط اجسالي وز 

في الجورة يقل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع 
كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من  22425الجراسة بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( 3كجم وزن حي. ) 45219البجارى قجر بحهالي 
السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية 

رائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ معشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة إح
عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج السقجر 6.8( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
عكدية معشهية إحرائياً بين السذكمة مهضهع إلى وجهد علاقة 

( بمغ معامل التحجيج 5الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من  1.25حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري 25عجمة تفدخ حهالي 
 كبيخة.التدسين في مدارع الدعات الانتاجية ال

 عدم تهافر العسالة  - ذ
باستخجام نسهذج الستغيخات الرهرية يسكن تقجيخ اثخ ىحه 
السذكمة عمى متهسط اجسالي الهزن الحي لمبجارى السدهق في الجورة 

 كالآتي
 

YL = 71342 – 23364 X1  …………………… (66) 
          (9.62)**                 (-2.5)* 
 
R2 = 0.24   F ratio =6.4** 

 
( تسثل متهسط انتاج البجارى وزن حي في الجورة في YLحيث أن )

(، الجدء السقصهع )الثابت( يسثل عجم وجهد Lالدعة الانتاجية الكبيخة )
اذا كانت  X3=1السذكمة مهضهع الجراسة )عجم تهافخ العسالة(، بيشسا 

 السذكمة مهضهع الجراسة مهجهدة.
ن مدارع ( إ1( الآتي: )66تبين من الشسهذج السقجر )

بجارى التدسين التي لا تعاني من مذكمة ارتفاع أجهر العسالة تحقق 
 71342متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة في الجورة حهالي 

( مدارع بجارى التدسين التي تعاني من مذكمة 2كجم وزن حي، )
ارتفاع أجهر العسالة تحقق متهسط اجسالي وزن حي لمبجارى السدهقة 

قل عن مثيلاتيا التي لا تعاني من السذكمة مهضهع في الجورة ي
كجم وزن حي، أي ان متهسط إنتاجيا من  23364الجراسة بحهالي 

( تذيخ قيم )ت( 3كجم وزن حي. ) 47978البجارى قجر بحهالي 
السحدهبة لسعالم الشسهذج السقجر إلى إن كافة السعالم السقجرة معشهية 

عشهي لمسذكمة مهضهع الجراسة إحرائياً مسا يذيخ إلى وجهد تأثيخ م
عمى الإنتاج الكمي من من بجارى التدسين، أي أن زيادة فخص تهاجج 
السذكمة مهضهع الجراسة يؤدي إلى تشاقز الإنتاج الكمي من بجاري 

( لمشسهذج السقجر 6.4( كسا تذيخ قيسة )ف( السحدهبة )4التدسين. )
ة مهضهع إلى وجهد علاقة عكدية معشهية إحرائياً بين السذكم

( بمغ معامل التحجيج 5الجراسة والإنتاج الكمي من بجارى التدسين. )
أي أن التغيخات في وجهد السذكمة مهضهع الجراسة من  1.24حهالي 

% من التغيخات في الإنتاج الكمي من بجاري 24عجمة تفدخ حهالي 
 التدسين في مدارع الدعات الانتاجية الكبيخة.

بدبب السذاكل الانتاجية والاقترادية قياس الدخل الزائع . 6.5
 والتدهيقية

يتشاول ىحا الجدء من الجراسة كل من قياس الجخل الزائع 
بدبب مذاكل الكتاكيت عسخ يهم، وقياس الجخل الزائع بدبب 
الأعلاف، وقياس الجخل الزائع بدبب السذاكل الادوية والخعاية 

التدهيكية، وقياس البيصخية، وقياس الجخل الزائع بدبب السذاكل 
الجخل الزائع بدبب مذاكل العسالة، وذلك لمدعات الإنتاجية الثلاث 

 مهضع الجراسة.
 قياس الدخل الزائع بدبب مذاكل الكتاكيت عسر يهم:  -1
( إلي أن 5: تذيخ نتائج ججول )متهسط سعر بيع السزرعة -أ

 الدعةذمتهسط سعخ بيع السدرعة ارتفع ليرل أقراه في 
 جشيو، يميو الدعة  24.32غيخة حيث بمغ حهالي الإنتاجية الر
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 الدخل الزائع من مربي بدارى التدسين بدبب مذاكل الكتاكيت عسر يهم وفقاً لمدعات الانتاجية السزرعية .5جدول
 الدعات الكبية الدعات الستهسظة الدعات الرغيرة الهحدة البشهد

 21.19 22.14 24.32 جشية السزرعةمتهسط سعر بيع 
 6 6 6  متهسط عدد الدورات

 التشاقص في الانتاج لمدورة
 26539 5612 1212  ارتفاع اسعار الكتاكيت

 27431 5338 1291  الاصابة بالامراض
 27391 5413 1142  عدم التحرين

 24336 5219 1146  عدم كفاءة معامل التفريخ.
 الدخل الزائع لمدورة

 562432 123667 29474  ارتفاع اسعار الكتاكيت
 581346 117627 31382  الاصابة بالامراض

 581473 119293 27771  عدم التحرين
 515754 115113 27861  عدم كفاءة معامل التفريخ.

 الدخل الزائع لمعام
 3374591 742111 176844  ارتفاع اسعار الكتاكيت

 3488177 715761 188291  الاصابة بالامراض
 3482835 715758 166628  عدم التحرين

 3194525 691177 167161  عدم كفاءة معامل التفريخ.
 السرجر: حدبت من بيانات عيشة الجراسة السيجانية.

 
جشيو، ووصل أدناه في الدعة  22.14الستهسصة حيث بمغ حهالي 

 جشيو.  21.19الإنتاجية الكبيخة حيث بمغ حهالي 
: بمغ متهسط عجد الجورات متهسط عدد الدورات في العام -ب

 دورات إنتاجية في العام في الدعات الإنتاجية الثلاث.  6حهالي 
( إلي أنو 5ول ): تذيخ نتائج ججالتشاقص في الإنتاج لمدورة -ج

يهجج عجد من الستغيخات والعهامل أثخت في التشاقز في الإنتاج 
 لمجورة وىي: 

قج أثخت في إنتاج  عدم تهافر العسالة السدربة ذات الخبرة: -1
جشيو،  1331الجورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

جشيو، وبالشدبة لمدعة  5111وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 جشيو.  25572الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة إرتفاع أجهر العسالة:  -2
يو، وبالشدبة لمدعة جش 1284الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة  4169الستهسصة بحهالي 
 جشيو. 22425بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في  عدم تهافر العسالة السهسسية: -3
جشيو، وبالشدبة لمدعة  1217الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

الإنتاجية الكبيخة جشيو، وبالشدبة لمدعة  3586الستهسصة بحهالي 
 جشيو.  23364بحهالي 

( إلي أن الجخل 5: تذيخ نتائج ججول )الدخل الزائع لمدورة -د 
 الزائع لمجورة قج تأثخ بالعهامل التالية وىي: 

قج أثخت في الجخل  عدم تهافر العسالة السدربة ذات الخبرة: -1
 32.371الزائع لمجورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف  112.412لف جشيو، وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي أ
ألف  541.933جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

 جشيو. 
قج أثخت في الجخل الزائع لمجورة في إرتفاع أجهر العسالة:  -2

ألف جشيو، وبالشدبة  21.227الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  89.661لمدعة الستهسصة بحهالي 

 ألف جشيو. 475.257الإنتاجية الكبيخة بحهالي 
قج أثخت في الجخل الزائع  عدم تهافر العسالة السهسسية: -3

ألف جشيو،  29.342الإنتاجية الرغيخة بحهالي  الدعةلمجورة في 
ألف جشيو، وبالشدبة  79.125وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 

 ألف جشيو.  495.153اجية الكبيخة بحهالي لمدعة الإنت
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( إلي أن الجخل 5: تذيخ نتائج ججول )الدخل الزائع لمعام -هـ
 الزائع لمعام قج تأثخ بعجد من العهامل والستغيخات وىي: 

قج أثخت في الجخل  عدم تهافر العسالة السدربة ذات الخبرة: -1
 194.223الزائع لمعام في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف  674.414ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
ألف  325.598جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

 جشيو. 
قج أثخت في الجخل الزائع لمعام في إرتفاع أجهر العسالة:  -2

ألف جشيو،  187.364الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
ألف جشيو،  537.967بحهالي  وبالشدبة لمدعة الستهسصة

 ألف جشيو. 2851.543وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 
قج أثخت في الجخل الزائع لمعام  عدم تهافر العسالة السهسسية: -3

ألف جشيو،  176.151في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
ألف جشيو،  474.151وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 

 .ألف جشيو 2971.919ي لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهال وبالشدبة
 :قياس الدخل الزائع بدبب السذاكل الخاصة بالاعلاف -2
( إلي أن 6: تذيخ نتائج ججول )متهسط سعر بيع السزرعة -أ

متهسط سعخ بيع السدرعة ارتفع ليرل أقراه في الدمعة الإنتاجية 
جشيو، يميو الدعة الستهسصة  24.32الرغيخة حيث بمغ حهالي 

جشيو، ووصل أدناه في الدعة الإنتاجية  22.14حيث بمغ حهالي 
 جشيو.  21.19الكبيخة حيث بمغ حهالي 

: بمغ متهسط عجد الجورات حهالي العام متهسط عدد الدورات في -ب
 دورات إنتاجية في العام في الدعات الإنتاجية الثلاث.  6

( إلي أنو 6: تذيخ نتائج ججول )التشاقص في الإنتاج لمدورة -ج
يهجج عجد من الستغيخات والعهامل أثخت في التشاقز في الإنتاج 

 لمجورة وىي: 
 الدعةنتاج الجورة في قج أثخت في إ إرتفاع أسعار الأعلاف: -1

جشيو، وبالشدبة لمدعة الستهسصة  1169الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي  5725بحهالي 
 جشيو.  23941

قج أثخت في إنتاج الجورة في إرتفاع ندبة الدسهم بالعمف:  -2
دبة لمدعة جشيو، وبالش 1592الإنتاجية الرغيخة بحهالي  الدعة

جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة  5338الستهسصة بحهالي 
 جشيو. 28116بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في  عدم التخزين الجيد للأعلاف: -3
جشيو، وبالشدبة لمدعة  1585الإنتاجية الرغيخة بحهالي  الدعة

لكبيخة جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية ا 5589الستهسصة بحهالي 
 جشيو.  31798بحهالي 

قج أثخت في  عدم تعامل شركات العمف مع السربي مباشرة: -4
جشيو،  1676الإنتاجية الرغيخة بحهالي  الدعةإنتاج الجورة في 

جشيو، وبالشدبة لمدعة  4253وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 جشيو.  22319الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

( إلي أن الجخل 6: تذيخ نتائج ججول )ةالدخل الزائع لمدور  -د 
 الزائع لمجورة قج تأثخ بالعهامل التالية وىي: 

قج أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة  إرتفاع أسعار الأعلاف: -1
ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  26الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية  126.169الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  517.355يخة بحهالي الكب

قج أثخت في إنتاج الجورة في إرتفاع ندبة الدسهم بالعمف:  -2
ألف جشيو، وبالشدبة  38.714الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  117.627لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو. 593.731الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في  ن الجيد للأعلاف:عدم التخزي -3
ألف جشيو، وبالشدبة  38.537الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  123.164لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  673.896الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في  عدم تعامل شركات العمف مع السربي مباشرة: -4
ألف  41.764نتاج الجورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي إ

ألف جشيو،  93.721جشيو، وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  472.798وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

( إلي أن الجخل 6: تذيخ نتائج ججول )الدخل الزائع لمعام -هـ
 العهامل والستغيخات وىي: الزائع لمعام قج تأثخ بعجد من

قج أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة  إرتفاع أسعار الأعلاف: -1
ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  156.113الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية  757.112الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  3144.129الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في إرتفاع ندبة الدسهم بالعمف:  -2
ألف جشيو، وبالشدبة  232.224الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  715.761لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو. 3562.381الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

إنتاج الجورة في قج أثخت في  عدم التخزين الجيد للأعلاف: -3
ألف جشيو، وبالشدبة  231.224الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  738.987لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  4143.376الإنتاجية الكبيخة بحهالي 
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 ذاكل الاعلاف وفقا لمدعات الانتاجية السزرعيةالدخل الزائع من مربي بدارى التدسين بدبب م .6جدول
 الدعات الكبية الدعات الستهسظة الدعات الرغيرة الهحدة البشهد

 21.19 22.14 24.32 جشية متهسط سعر بيع السزرعة
 6 6 6   متهسط عدد الدورات

 التشاقص في الانتاج لمدورة
 23941 5725 1169   ارتفاع اسعار الأعلاف 

 28116 5338 1592   إرتفاع ندبة الدسهم بالعمف 
 31798 5589 1585   عدم التخزين الجيد

 22319 4253 1676   عدم تعامل شركات العمف مع السربي مباشرة
 الدخل الزائع لمدورة

 517355 126169 26111   ارتفاع اسعار الأعلاف 
 593731 117627 38714   إرتفاع ندبة الدسهم بالعمف 

 673896 123164 38537   عدم التخزين الجيد
 472798 93721 41764   عدم تعامل شركات العمف مع السربي مباشرة

 الدخل الزائع لمعام
 3144129 757112 156113   ارتفاع اسعار الأعلاف 

 3562381 715761 232224   إرتفاع ندبة الدسهم بالعمف 
 4143376 738987 231224   عدم التخزين الجيد

 2836791 562329 244582   عدم تعامل شركات العمف مع السربي مباشرة
 السرجر: حدبت من بيانات عيشة الجراسة السيجانية.

 
 في أثخت قج :مباشرة السربي مع العمف شركات تعامل عدم -4

 ألف 244.582 بحهالي الرغيخة الإنتاجية الدمعة في الجورة إنتاج
 جشيو، ألف 562.329 بحهالي الستهسصة لمدعة وبالشدبة جشيو،

 .جشيو ألف 2836.791 بحهالي الكبيخة الإنتاجية لمدعة وبالشدبة
قياس الدخل الزائع بدبب السذاكل الادوية والرعاية  -3

 البيظرية:
( إلي أن متهسط 7: تذيخ نتائج ججول )متهسط سعر بيع السزرعة -أ

سعخ بيع السدرعة ارتفع ليرل أقراه في الدمعة الإنتاجية 
جشيو، يميو الدعة الستهسصة  24.32الرغيخة حيث بمغ حهالي 

جشيو، ووصل أدناه في الدعة الإنتاجية  22.14حيث بمغ حهالي 
 جشيو.  21.19الكبيخة حيث بمغ حهالي 

: بمغ متهسط عجد الجورات حهالي العام متهسط عدد الدورات في -ب
 دورات إنتاجية في العام في الدعات الإنتاجية الثلاث.  6

( إلي أنو 7: تذيخ نتائج ججول )التشاقص في الإنتاج لمدورة -ج
يهجج عجد من الستغيخات والعهامل أثخت في التشاقز في الإنتاج 

 لمجورة وىي: 
أثخت في إنتاج الجورة في  قج عدم الرقابة الجيدة عمي الأدوية: -1

جشيو، وبالشدبة لمدعة  1627الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة  5568الستهسصة بحهالي 
 جشيو.  27176بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة مذاكل الأدوية البيظرية:  -2
جشيو، وبالشدبة لمدعة  1659الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة  5444الستهسصة بحهالي 
 جشيو. 23441بحهالي 

قج أثخت في إنتاج  ضعف السادة الفعالة في بعض الأمراض: -3
جشيو،  1583الجورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

بة لمدعة جشيو، وبالشد 5817وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 جشيو.  31939الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت  عدم وجهد دورات مدتسرة لمتهعية والإرشاد البيظري: -4
 1671في إنتاج الجورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

جشيو، وبالشدبة  4253جشيو، وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 جشيو.  22452لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في إنتاج  عدم وجهد العلاج الفعال لبعض الأمراض: -5
جشيو،  1676الجورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

جشيو، وبالشدبة لمدعة  1676وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 جشيو.  25333الإنتاجية الكبيخة بحهالي 
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 الدخل الزائع من مربي بدارى التدسين بدبب مذاكل الادوية والرعاية البيظرية وفقا لمدعات الانتاجية السزرعية .7جدول
 الدعات الكبية الدعات الستهسظة الدعات الرغيرة الهحدة البشهد

 21.19 22.14 24.32 جشية متهسط سعخ بيع السدرعة
 6 6 6  متهسط عدد الدورات
 لمدورةالتشاقص في الانتاج 

 27176 5568 1627  عدم الرقابة الجيدة عمى الأدوية
 23441 5444 1659  مذاكل الأدوية البيظرية

 31939 5817 1583  ضعف السادة الفعالة في بعض الأمراض
 22452 4253 1671  عدم وجهد دورات مدتسرة لمتهعية والارشاد البيظري 

 25333 1676 1676  عدم وجهد العلاج الفعال لبعض الأمراض
 الدخل الزائع لمدورة

 573811 122715 39573  عدم الرقابة الجيدة عمى الأدوية
 496777 119974 41352  مذاكل الأدوية البيظرية

 676877 127964 38488  ضعف السادة الفعالة في بعض الأمراض
 475831 93721 41622  عدم وجهد دورات مدتسرة لمتهعية والارشاد البيظري 

 536884 36942 41764  عدم وجهد العلاج الفعال لبعض الأمراض
 الدخل الزائع لمعام

 3442864 736233 237436  عدم الرقابة الجيدة عمى الأدوية
 2981661 719843 242111  مذاكل الأدوية البيظرية

 4161264 767783 231929  ضعف السادة الفعالة في بعض الأمراض
 2854979 562329 243733  مدتسرة لمتهعية والارشاد البيظري عدم وجهد دورات 

 3221311 221651 244582  عدم وجهد العلاج الفعال لبعض الأمراض
 السرجر: حدبت من بيانات عيشة الجراسة السيجانية.

 
( إلي أن الجخل 7: تذيخ نتائج ججول )الدخل الزائع لمدورة -د

 الزائع لمجورة قج تأثخ بالعهامل التالية وىي: 
قج أثخت في إنتاج الجورة في  عدم الرقابة الجيدة عمي الأدوية: -1

ألف جشيو، وبالشدبة  39.573الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  122.715لمدعة الستهسصة بحهالي 

 ألف جشيو.  573.811لإنتاجية الكبيخة بحهالي ا
قج أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة مذاكل الأدوية البيظرية:  -2

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  41.352الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  119.974الستهسصة بحهالي 

 ألف جشيو. 496.777الإنتاجية الكبيخة بحهالي 
قج أثخت في إنتاج  ضعف السادة الفعالة في بعض الأمراض: -3

ألف جشيو،  38.488الجورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
ألف جشيو،  127.964وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  676.877وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت  رشاد البيظري:عدم وجهد دورات مدتسرة لمتهعية والإ  -4
 41.622في إنتاج الجورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف  93.721ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
ألف  475.831جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

 جشيو.
قج أثخت في إنتاج  عدم وجهد العلاج الفعال لبعض الأمراض: -5

ألف جشيو،  41.764ورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي الج
ألف جشيو، وبالشدبة  93.942وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 

 ألف جشيو.  536.884لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 
( إلي أن الجخل 7: تذيخ نتائج ججول )الدخل الزائع لمعام -هـ

 والستغيخات وىي: الزائع لمعام قج تأثخ بعجد من العهامل
قج أثخت في إنتاج الجورة في  عدم الرقابة الجيدة عمي الأدوية: -1

ألف جشيو،  137.436الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
ألف جشيو،  736.233وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  3442.864وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 
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قج أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة لبيظرية: مذاكل الأدوية ا -2
ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  242.111الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  719.843الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو. 2981.661الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في إنتاج  ضعف السادة الفعالة في بعض الأمراض: -3
ألف  231.929الجورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو،  767.783جشيو، وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  4611.264وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت  عدم وجهد دورات مدتسرة لمتهعية والإرشاد البيظري: -4
 243.733لجورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي في إنتاج ا

ألف  562.329ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
ألف  2854.979جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

 جشيو.
قج أثخت في إنتاج  عدم وجهد العلاج الفعال لبعض الأمراض: -5

ألف  244.582خة بحهالي الجورة في الدمعة الإنتاجية الرغي
ألف جشيو،  221.651جشيو، وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  3221.311وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

 قياس الدخل الزائع بدبب السذاكل التدهيقية: -4
( إلي أن متهسط 8: تذيخ نتائج ججول )متهسط سعر بيع السزرعة -أ

تفع ليرل أقراه في الدمعة الإنتاجية سعخ بيع السدرعة ار 
جشيو، يميو الدعة الستهسصة  24.32الرغيخة حيث بمغ حهالي 

جشيو، ووصل أدناه في الدعة الإنتاجية  22.14حيث بمغ حهالي 
 جشيو.  21.19الكبيخة حيث بمغ حهالي 

: بمغ متهسط عجد الجورات حهالي متهسط عدد الدورات في العام -ب
 ي العام في الدعات الإنتاجية الثلاث. دورات إنتاجية ف 6

( إلي أنو 8: تذيخ نتائج ججول )التشاقص في الإنتاج لمدورة -ج
يهجج عجد من الستغيخات والعهامل أثخت في التشاقز في الإنتاج 

 لمجورة وىي: 
قج أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة  إرتفاع تكاليف الشقل: -1

جشيو، وبالشدبة لمدعة  1331الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة  5568الستهسصة بحهالي 

 جشيو.  21684بحهالي 
قج أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة إرتفاع تكاليف التخزين:  -2

جشيو، وبالشدبة لمدعة  1238الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة  5444الستهسصة بحهالي 

 جشيو. 23119بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في  تحكم الدساسرة في أسعار البيع: -3
جشيو، وبالشدبة لمدعة  1154الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

دعة الإنتاجية الكبيخة جشيو، وبالشدبة لم 5168الستهسصة بحهالي 
 جشيو.  29885بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في  السشافدة الدعرية بين السشتجين: -4
جشيو، وبالشدبة لمدعة  1349الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة  4328الستهسصة بحهالي 
 جشيو.  15671بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في  هسسية في الظمب:التغيرات الس -5
جشيو، وبالشدبة لمدعة  1331الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة  5179الستهسصة بحهالي 
 جشيو.  21191بحهالي 

قج أثخت في إنتاج  عدم وجهد شركات متخررة في التدهيق: -6
جشيو،  1154تاجية الرغيخة بحهالي الجورة في الدمعة الإن

جشيو، وبالشدبة لمدعة  5392وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 جشيو.  22636الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

( إلي أن الجخل 8: تذيخ نتائج ججول )الدخل الزائع لمدورة -د 
 الزائع لمجورة قج تأثخ بالعهامل التالية وىي: 

أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة  قج إرتفاع تكاليف الشقل: -1
ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  32.371الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  122.715الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  459.535الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة إرتفاع تكاليف التخزين:  -2
ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  31.116يخة بحهالي الإنتاجية الرغ

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  119.974الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو. 489.753الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في  تحكم الدساسرة في أسعار البيع: -3
ألف جشيو، وبالشدبة  28.154الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  113.891عة الستهسصة بحهالي لمد
 ألف جشيو.  633.358الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في  السشافدة الدعرية بين السشتجين: -4
ألف جشيو، وبالشدبة  32.792الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

الشدبة لمدعة ألف جشيو، وب 95.385لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  332.114الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في  التغيرات السهسسية في الظمب: -5
ألف جشيو، وبالشدبة  32.371الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  111.922لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  449.194الإنتاجية الكبيخة بحهالي 
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 الدخل الزائع من مربي بدارى التدسين بدبب السذاكل التدهيقية وفقا لمدعات الانتاجية السزرعية .8جدول
 الدعات الكبية الدعات الستهسظة الدعات الرغيرة الهحدة البشهد

 21.19 22.14 24.32 جشية متهسط سعر بيع السزرعة
 6 6 6  عدد الدورات متهسط

 التشاقص في الانتاج لمدورة
 21684 5568 1331  ارتفاع تكاليف الشقل 

 23119 5444 1238  إرتفاع تكاليف التخزين
 29885 5168 1154  تحكم الدساسرة في أسعار البيع
 15671 4328 1349  السشافدة الدعرية بين السشتجين

 21191 5179 1331  التغيرات السهسسية في الظمب
 22636 3592 1154  عدم وجهد شركات متخررة لتدهيق الدجاج الحي 

 الدخل الزائع لمدورة
 459535 122715 32371  ارتفاع تكاليف الشقل 

 489753 119974 31116  إرتفاع تكاليف التخزين
 633358 113891 28154  تحكم الدساسرة في أسعار البيع

 332114 95385 32792  السشتجينالسشافدة الدعرية بين 
 449194 111922 32371  التغيرات السهسسية في الظمب

 479725 79158 28154  عدم وجهد شركات متخررة لتدهيق الدجاج الحي 
 الدخل الزائع لمعام

 2757212 736233 194223  ارتفاع تكاليف الشقل 
 2938516 719843 181636  إرتفاع تكاليف التخزين

 3811149 683339 168325  تحكم الدساسرة في أسعار البيع
 1992623 572311 196751  السشافدة الدعرية بين السشتجين

 2694566 671533 194223  التغيرات السهسسية في الظمب
 2878352 474947 168325  عدم وجهد شركات متخررة لتدهيق الدجاج الحي 

 الجراسة السيجانية.السرجر: حدبت من بيانات عيشة 
 

قج أثخت في إنتاج  عدم وجهد شركات متخررة في التدهيق: -6
ألف جشيو،  28.154الجورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة  79.158وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  479.725لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

( إلي أن الجخل 8: تذيخ نتائج ججول )الدخل الزائع لمعام -هـ
 الزائع لمعام قج تأثخ بعجد من العهامل والستغيخات وىي:

قج أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة  إرتفاع تكاليف الشقل: -1
ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  194.223الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  736.233الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  2757.212الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة إرتفاع تكاليف التخزين:  -2
ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  181.636الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو، وبالشدبة لمدعة  719.843الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو. 2938.516الكبيخة بحهالي الإنتاجية 

قج أثخت في إنتاج الجورة في  تحكم الدساسرة في أسعار البيع: -3
ألف جشيو،  168.325الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
ألف جشيو،  683.339وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  3811.149وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في إنتاج الجورة في  السشافدة الدعرية بين السشتجين: -4
ألف جشيو،  1986.751الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 

ألف جشيو،  572.311وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  1992.623وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

في إنتاج الجورة في  قج أثخت التغيرات السهسسية في الظمب: -5
ألف جشيو،  194.223الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
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ألف جشيو،  671.533وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  2694.566وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

قج أثخت في إنتاج  عدم وجهد شركات متخررة في التدهيق: -6
ألف  168.325جية الرغيخة بحهالي الجورة في الدمعة الإنتا

ألف جشيو،  474.947جشيو، وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 
 ألف جشيو.  2878.352وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة بحهالي 

 قياس الدخل الزائع بدبب مذاكل العسالة: -5
( إلي أن 9: تذيخ نتائج ججول )متهسط سعر بيع السزرعة -أ

متهسط سعخ بيع السدرعة ارتفع ليرل أقراه في الدمعة 
جشيو، يميو الدعة  24.32الإنتاجية الرغيخة حيث بمغ حهالي 

جشيو، ووصل أدناه في  22.14الستهسصة حيث بمغ حهالي 
 جشيو.  21.19الدعة الإنتاجية الكبيخة حيث بمغ حهالي 

: بمغ متهسط عجد الجورات العام متهسط عدد الدورات في -ب
 دورات إنتاجية في العام في الدعات الإنتاجية الثلاث.  6حهالي 

( إلي أنو 9: تذيخ نتائج ججول )التشاقص في الإنتاج لمدورة -ج
يهجج عجد من الستغيخات والعهامل أثخت في التشاقز في الإنتاج 

 لمجورة وىي: 
قج أثخت في إنتاج  رة:عدم تهافر العسالة السدربة ذات الخب -1

جشيو،  1331الجورة في الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
جشيو، وبالشدبة لمدعة  5111وبالشدبة لمدعة الستهسصة بحهالي 

 جشيو.  25572الإنتاجية الكبيخة بحهالي 
قج أثخت في إنتاج الجورة في الدمعة إرتفاع أجهر العسالة:  -2

جشيو، وبالشدبة لمدعة  1284الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
جشيو، وبالشدبة لمدعة الإنتاجية الكبيخة  4169الستهسصة بحهالي 

 جشيو. 22425بحهالي 
قج أثخت في إنتاج الجورة في  عدم تهافر العسالة السهسسية: -3

جشيو، وبالشدبة لمدعة  1217الدمعة الإنتاجية الرغيخة بحهالي 
عة الإنتاجية الكبيخة جشيو، وبالشدبة لمد 3586الستهسصة بحهالي 

 جشيو.  23364بحهالي 
 الدخل الزائع من مربي بدارى التدسين بدبب مذاكل العسالة وفقا لمدعات الانتاجية السزرعية .9جدول
 الدعات الكبية الدعات الستهسظة الدعات الرغيرة الهحدة البشهد

 21.19 22.14 24.32 جشية متهسط سعر بيع السزرعة
 6 6 6  متهسط عدد الدورات

 التشاقص في الانتاج لمدورة
 25572 5111 1331  عدم تهافر العسالة السدربة ذات الخبرة

 22425 4169 1284  إرتفاع أجهر العسالة
 23364 3586 1217  عدم تهافر العسالة السهسسية

 الدخل الزائع لمدورة
 541933 112412 32371  ذات الخبرة عدم تهافر العسالة السدربة

 475257 89661 31227  إرتفاع أجهر العسالة
 495153 79125 29342  عدم تهافر العسالة السهسسية

 الدخل الزائع لمعام
 325198 674414 194223  عدم تهافر العسالة السدربة ذات الخبرة

 2851543 537967 187364  إرتفاع أجهر العسالة
 2971919 474151 176151  العسالة السهسسية عدم تهافر

 السرجر: حدبت من بيانات عيشة الجراسة السيجانية.
 
 الجخل أن إلي( 9) ججول نتائج تذيخ :لمدورة الزائع الدخل -د

 : وىي التالية بالعهامل تأثخ قج لمجورة الزائع
 الجورة إنتاج في أثخت قج: الخبرة ذات السدربة العسالة تهافر عدم -1
 وبالشدبة جشيو، ألف 32.371 بحهالي الرغيخة الإنتاجية الدمعة في

 لمدعة وبالشدبة جشيو، ألف 112.412 بحهالي الستهسصة لمدعة
 . جشيو ألف 541.933 بحهالي الكبيخة الإنتاجية

 الدمعة في الجورة إنتاج في أثخت قج :العسالة أجهر إرتفاع -2
 لمدعة وبالشدبة جشيو، ألف 31.227 بحهالي الرغيخة الإنتاجية
 الإنتاجية لمدعة وبالشدبة جشيو، ألف 89.661 بحهالي الستهسصة

 .جشيو ألف 475.257 بحهالي الكبيخة
 في الجورة إنتاج في أثخت قج :السهسسية العسالة تهافر عدم -3

 وبالشدبة جشيو، ألف 29.342 بحهالي الرغيخة الإنتاجية الدمعة
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 لمدعة وبالشدبة جشيو، ألف 79.125 بحهالي الستهسصة لمدعة
 . جشيو ألف 495.153 بحهالي الكبيخة الإنتاجية

 الجخل أن إلي( 9) ججول نتائج تذيخ :لمعام الزائع الدخل -هـ
 :وىي والستغيخات العهامل من بعجد تأثخ قج لمعام الزائع

 الجورة إنتاج في أثخت قج :الخبرة ذات السدربة العسالة تهافر عدم -1
 جشيو، ألف 194.223 بحهالي الرغيخة الإنتاجية الدمعة في

 وبالشدبة جشيو، ألف 674.414 بحهالي الستهسصة لمدعة وبالشدبة
 . جشيو ألف 3251.598 بحهالي الكبيخة الإنتاجية لمدعة

 الدمعة في الجورة إنتاج في أثخت قج :العسالة أجهر إرتفاع -2
 لمدعة وبالشدبة جشيو، ألف 187.364 بحهالي الرغيخة الإنتاجية
 الإنتاجية لمدعة وبالشدبة جشيو، ألف 537.967 بحهالي الستهسصة

 .جشيو ألف 2851.543 بحهالي الكبيخة
 في الجورة إنتاج في أثخت قج :السهسسية العسالة تهافر عدم -3

 وبالشدبة جشيو، ألف 176.151 بحهالي الرغيخة الإنتاجية الدمعة
 لمدعة وبالشدبة جشيو، ألف 474.151 بحهالي الستهسصة لمدعة

 .جشيو ألف 2971.919 بحهالي الكبيخة الإنتاجية
 السراجع .6

نذخة احراءات  (.2228ء)الجهاز السركزى لمتعبئة العامة والاحرا
 .2118عام  –الثخوة الحيهانية 

اقترادية لسدارع دراسة  (.2215) دعاء محمد محمد عبدالخالق بارومة
رسالة ماجدتيخ  –دجاج التدسين فى محافظة كفخ الذيخ 

 .2115عام  –جامعة كفخ الذيخ  –كمية الدراعة  –
 .(2212شريف محمد سسير فياض، عسرو عبدالحسيد رفعت )

 –اقتراديات تدسين الججاج فى الأراضى الججيجة 

السؤتسخ العذخون  –الجسعية السرخية للاقتراد الدراعى 
 .2112اكتهبخ  17-16يهمى  –قتراديين الدراعيين للا

الأىسية  (.2214) عمى يهسف عبدالرحسن خميفة واخرون 
الاقترادية للانتاج والاستيخاد فى تحقيق الأمن الغحائى 

السجمة السرخية للاقتراد  –لمحهم الجواجن فى مرخ 
مارس  –العجد الأول  –السجمج الخابع والعذخون  –الدراعى 
2114. 

بيانات  –سجلات قدم الانتاج الحيهانى  – بالذرقية ةمديرية الزراع
 غيخ مشذهرة.

 –قصاع الذئهن الاقترادية  – وزارة الزراعة واسترلاح الأراضى
 اعجاد متفخقة. –نذخة احراءات الثخوة الجاجشة 

 –قصاع الذئهن الاقترادية  – وزارة الزراعة واسترلاح الأراضى
اعجاد  –يهرية مرخ العخبية نذخة الأمن الغحائى بجس

 متفخقة.
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ABSTRACT 

 

 
The strategy for developing the poultry production at the Ministry of Agriculture aims to increase the average per capita 

share of poultry protein by about 1 gm/day in 2017, increasing to reach about 2 gm/day in 2030. In order to achieve this 

goal, it becomes necessary to take in consideration many policies and mechanisms to achieve these directions. The 

study aims mainly to measure the impact of the most important productive, technical, economic and marketing 
problems faced by the broiler farmers on the production of broilers in Belbeis district. To achieving the previous 

objective, the study relied on preliminary field data for a field sample collected in personal interviews with broiler 

producers in the study sample area. It also relied on the Dummy Variables model to estimating and measuring the 

impact of the production, economic and marketing problems faced by those farms on the total production returns of the 

fattening farms in the production scales under study. 

 The most important results of the study were as follows: (1) The broiler farms with small scales and which 

do not suffer from the problem of high or fluctuating prices of one day-old chicks achieved an average total live weight 

of the marketed broilers in the lot about 8459.22 kg live weight, while the broiler farms that Suffering from the problem 

of high or fluctuating prices of one day-old chicks 
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